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Drage mještanke i mještani, prošla je 
godina dana otkako sam preuzeo dužnost 
načelnika, i moram priznati – bila je to godina 
puna izazova, ali i velikih koraka naprijed. 
Kad pogledam unatrag, vidim koliko smo 
toga uspjeli napraviti upravo zato što smo 
radili zajedno.

Nismo rješavali samo projekte na papiru, 
nego konkretne probleme ljudi. Popravili 
smo ono što je godinama smetalo, pokrenuli 
ono što je dugo stajalo, i otvorili vrata 
novim idejama. Ova godina pokazala je 
da se promjene događaju kad postoji volja, 
upornost i iskren odnos prema zajednici. I 
zato vam želim reći jedno: ovo je tek početak. 
Pred nama su novi projekti, nova ulaganja i 
nova prilika da našu općinu učinimo mjestom 
u kojem se živi još bolje.

U proteklih dvanaest mjeseci fokusirali smo 
se na tri ključna područja: infrastrukturu, 
kvalitetu života i transparentnost rada 
općine. Neke smo projekte završili, a neki 
su u fazi realizacije i to su projekti koji su 
godinama čekali – od uređenja komunalne 
infrastrukture do ulaganja u javne prostore. 
Pokrenuli smo i nove inicijative koje će 
dugoročno poboljšati život u našoj zajednici, 
uključujući modernizaciju digitalnih usluga i 
jačanje suradnje s našim udrugama.

Posebno sam ponosan na to što smo 
sve odluke donosili otvoreno, kroz savjete, 
poruke, razgovore na ulici. Vaše primjedbe, 
prijedlozi i kritike pomogli su nam da 
budemo bolji. To je znak da vam je stalo, a 
meni je to najveći poticaj.

Ali, pred nama je još mnogo posla. 
Nastavljamo raditi na projektima koji će našu 
Općinu učiniti još sigurnijom, uređenijom 
i gospodarski snažnijom. Uvjeren sam da 
ćemo zajedničkim radom ostvariti sve ciljeve 
koje smo si postavili.

I nakon proteka godinu dana vrijeme je da 
se napravi rezime učinjenog:

Ulaganje u predškolsko i osnovnoškolsko 
obrazovanje

	» Donesena je i provedena Odluka o 
nabavi besplatnih dodatnih materijala 
Osnovne škole za djecu sa područja 
Općine Donja Dubrava i koju 
nastavljamo i dalje

	» Donesena je i provedena Odluka o 
mjesečnom financiranju studenata na 
području Općine koju nastavljamo i u 
ovoj godini

	» Donesena je Odluka o jednokratnoj 
pomoći djeci koja pohađaju srednju 
školu te ona će se primjenjivati i ove 
godine

	» Osigurali smo jednomjesečni 
besplatan boravak za djecu u Dječjem 
vrtiću Klinčec te će se ova mjera 
nastaviti i u ovoj godini

	» Osigurali smo produženi boravak 
djece u suradnji sa Osnovnom školom, 
Općina snosi trošak plaće učitelja te 
ova mjera se nastavlja i dalje

	» Sufinancirali smo obnovu parketa 
u Osnovnoj školi s iznosom od 
5.000,00 eura radi poboljšavanja 
uvjeta. Ova mjera nastavlja se i ove 
godine u suradnji i prema dogovoru s 
ravnateljicom Osnovne škole 

	» Odobrena su nam sredstava za 
poboljšanje uvjeta rada za dječji 
vrtić Klinčec za koji se također čeka 
potpisivanje Ugovora

Ulaganja u infrastrukturu i razvoj

	» Privodimo kraju završetak 
najznačajnijeg projekta, a to je 
završetak Interpretacijskog centra 
Palače međimurske popovke čije je 
otvaranje predviđeno za 30.06.2026. 
godine. Samo otvaranje centra u 
domeni je Turističke zajednice 
Međimurske županije koja je i partner 
na projektu.

	» Kompletno smo financirali uvođenje 
optičkog interneta te su radovi još 
uvijek u tijeku

	» Izrađena je kompletna projektna 
dokumentacija za rekonstrukciju 
„Slavičine hiže“ te se čeka prijava na 
raspisani natječaj. Navedena građevina 
iskoristila bi se za prostore Općine, 
smještaj arhive te bi se dio zgrade 
namijenio za udruge.

	» U tijeku je izrada dokumentacije 
za izgradnju ambulante Donja 
Dubrava koja bi se smjestila na vrtu 
stare škole

	» Kupljena je parcela uz sam vrt radi 
uređenja parkirališta za buduću 
Ambulantu 

	» Izrađena je dokumentacija za 
izgradnju tribina na teniskim 

terenima, dokumentacija je predana te 
se čekaju rezultati natječaja

	» U dogovoru sa Međimurskim vodama 
izvršena je sanacija prometnica nakon 
izgradnje kanalizacijskog sustava radi 
propadanja asfalta. Trenutno je u fazi 
pregleda i drugi dio ulica na kojem je 
utvrđeno propadanje asfaltnog sloja

	» Odrađena je izgradnja oborinske 
odvodnje u ulici Vinogradarska, dijelu 
Dravske ulice, na dijelu u ulici Krbulja, 
na dijelu u ulici Josipa Slavenskog te u 
Grobljanskoj ulici.

	» Izrađena je projektna dokumentacija 
za ulicu M.P.Miškine koja obuhvaća 
oborinsku odvodnju te izgradnju 
pješače staze. Trenutno čekamo 
očitovanje javno pravnih tijela za 
izdavanje posebnih uvjeta građenja. 

	» Odobrena su nam novčana sredstva za 
izgradnju dječjeg igrališta na Krbulji te 
se čeka potpisivanje Ugovora.

	» Izvršeno je hortikulturno uređenje 
Općine Donja Dubrava i s ovom 
mjerom nastavljamo i ove godine

	» U tijeku su radovi na rušenju zgrade 
stare škole

	» U tijeku su radovi na sanaciji podruma 
Doma kulture Zalan

	» Završen je projekt obnove pročelja 
Doma kulture Zalan

Ulaganje u prometnu i opću sigurnost

	» Postavljena je kamera za mjerenje 
brzine u ulici 3. travnja

	» Postavljene su sigurnosne kamere 
na tri lokacije i to na Trg Republike, 
kod ulazu u Grobljansku ulicu te 
kod skretanja u Koprivničku ulicu. S 
navedenim aktivnostima nastavljamo 
i sljedeće godine kako bi pokrili sve 
ulaze u Donju Dubravu.

Ulaganje u turističku infrastrukturu

	» Nastavili smo s započetim projektom 
Zlatarske avanture koji se iz programa 
INTERREG Hrvatska-Slovenija u 
sklopu kojeg nam je bila nabava dva 
čamca ukupne vrijednosti 50.0000,00 
eura

	» Odobrena su nam sredstava za 
prijavljeni projekt „Dvije rijeke 
jedan cilj III“ u sklopu kojeg imamo 
izgradnju promatračnice koja će se 
nalaziti uz obalu rijeku Dravu (uz 
naselje) te moramo odraditi nabavu 
10 kajaka. Trenutno smo s tim u fazi 
čekanja i traženja lokacije za smještaj 
čamaca jer projektom nije predviđeni 
prostor za smještaj kajaka.

	» Nastavak sudjelovanja u projektu 
„Gastronomical Heritage in the Mura 
Region EGTC II“

Ulaganje u zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost

	» Potpisan je Ugovor o sanaciji 
zatvorenog odlagališta. Ugovor su 
potpisani sa Fondom za zaštitu okoliša 
i s izvođačem radovi te bi sami radovi 
trebali započeti krajem ovog mjeseca. 

	» Izrađena je projektna dokumentacija 
za sunčanu elektranu koja bi se 
smjestila na zgradu Dječjeg vrtića 
Klinčec. Izgradnja same sunčane 
elektrane predviđena je za sljedeću 
godinu.

Ostale aktivnosti

	» Potpisan je Ugovor o financiranju 
vađenja krvi u Kotoribi za mještane 
Donje Dubrave

	» Osigurali smo puno radno vrijeme 
poštanskog ureda u Donjoj Dubravi

	» Općina sudjeluje, organizira, 
sufinancira sve manifestacije koje su 
u interesu Općine Donja Dubrava 
(Smotra Dravskih plovila, natjecanje 
u veslanju, Dani Dobravskog ljuka, 
Dobravski kotlić, Dobravski fašenjk)

	» Završili smo izdavanje monografije 
Donje Dubrava te do kraja moramo 
odraditi podjelu monografije 
sponzorima

Za kraj svim mještankama i mještanima 
čestitam dan Općine Donja Dubrava i 
blagdan svete Margarete.

 
Općinski načelnik  

Damir Vidović,  
mag. ing. prom.

RIJEČ NAČELNIKA

Damir Vidović

STARA ŠKOLA U DONJOJ DUBRAVI 1858. - 2026.
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Malo je sela u Hrvatskoj, a kamoli u Međimurju koji 
imaju tako plodan društveni i kulturni život kao Donja 
Dubrava. Iako se nikad nije razvila u grad, u svojoj 
arhitektonskoj, urbanističkoj, gospodarskoj, a napose 
društveno kulturnoj vizuri pokazuje sve odlike gradića. 
Najnoviji dodatak kulturnom životu je Galerija Horvat, 
prva za javnost otvorena galerija u Donjoj Dubravi.

250 godina organiziranog kulturnog i društvenog života 

Povijest Međimurja je stoljećima oblikovala činjenica 
da do duboko u 18. stoljeće nije postojalo ni jedno veće 
gradsko naselje. Ljudi su živjeli u selima u kojima je vizurom 
dominirala crkva okružena niskim kućama od blata i 
pokrivenima slamnatim krovovima, a sela su bila okružena 
poljima, pašama, rijekama i močvarama. U takvom se 
okruženju znanje u najvećoj mjeri prenosilo usmeno, 
odnosno djeca su sve što je trebalo učila na primjeru svojih 
roditelja. Školovanje je bilo kratkotrajno (uobičajeno je 
bilo pohađati samo dva ili tri razreda osnovne škole) što 
je za posljedicu imalo nisku pismenost, osnovno znanje 
matematike i općeg poznavanja prilika izvan Međimurja. 

No, Donja Dubrava je u tom pogledu iznimka. Vrlo 
rano, u kontekstu povijesti Međimurja, u mjestu se razvio 
organizirani društveni i kulturni život. Godine 1786. s 
djelovanjem je počela pučka škola te smo ove godine 
proslavili 240 godina školstva u Donjoj Dubravi. Izuzetno 
značajan događaj je osnivanje knjižnice i čitaonice 1867. 
godine kao prve udruge građana u čitavoj županiji Zala kojoj 
smo tada pripadali. Vatrogasno društvo i puhački orkestar 
koji je djelovao unutar društva osnovani su 1888. godine. 
U osnivanju knjižnice i vatrogasnog društva s puhačkim 
orkestrom glavnu je ulogu imala obitelj Hirschler/Zalan 
koji su bili osnivači i glavni financijeri. 

Pedesetak godina kasnije, 1927. godine, osnovana je 
„Dubravka“, dubravska najstarija kulturna udruga građana 
koju danas sljeduje KUD Seljačka sloga Donja Dubrava i 
nogometno-prosvjetno društvo „Ujlaki Hirschler i sin“ koji 
danas nosi ime „Dubravčan“. Oba društva su aktivna i danas 
te će iduće godine slaviti okruglih sto godina. 

Društveni život obnovljen je vrlo brzo nakon Drugog 
svjetskog rata. Mijo Novak 1947. godine obnavlja rad Seljačke 
sloge, a 1966. godine slogaši nastupaju na Smotri folklora u 
Zagrebu kao jedno od dva društva iz Hrvatske. Izniman uspjeh 
slogaša bilježimo u 2010. godini kada su Elizabeta Kuzmić 
i Antun Horvat dobili dva Porina za album međimurskih 
pjesama „Teta Liza i Tonček“.

Prva umjetnička galerija u Donjoj Dubravi 

 Po prvi put u povijesti Donje Dubrave 2025. godine 
otvorena je umjetnička galerija. Iza Galerije Horvat stoji 
Zoran Horvat, dugogodišnji glazbenik i slikar.

Zoran Horvat rođen je 30. travnja 1970. godine u 
Čakovcu. Nakon završene osnovne škole u Donjoj Dubravi 
i srednje škole za elektrotehničara zapošljava se i do danas 
radi u struci. S obitelji, suprugom Dubravkom i tri sina, 
Petrom, Dominikom i Benjaminom, živi u Donjoj Dubravi.

Oduvijek je naginjao umjetnosti te će ga se mnogi sjetiti 
kao člana dugogodišnjeg benda „Duo romantik“. Godine 

2015. zamijenio je mikrofon kistom i potpuno se posvećuje 
slikarstvu. Prvi radovi potječu iz ranijih razdoblja, poput 
1997. i 2013., no to su bili individualni pokušaji koji nisu 
ostavili većeg traga na njegovom slikarstvu. Od 2015. 
godine počinje slikati tehnikom spreja kojoj se sam priučio 
nakon što je to vidio na jednom ljetovanju. Od ideje 
do početak slikanja prošlo je šest mjeseci. Sav potreban 
materijal nabavio je u lokalnoj trgovini „Tehnodom“. 

Kupio je sprejeve, sve moguće vrste poklopaca, modela 
vaza, vatro-bacača tako da su se zaposlenici pitali što se 
zapravo događa. U dva mjeseca nastale su 24 slike koje je 
želio predstaviti publici. Za to je odabrao neobičan način, 
svojevrsni umjetnički performans. U privatnoj kući u 
središtu Donje Dubrave u kojoj dugi niz godina nitko 
nije živio postavio je svoje radove i nakon jutarnje mise 
na proštenje 2016. godine otvorio vrata kuće. Na tadašnju 
trgovinu „Tehnodom“ postavio je znak „izložba“ i strelicu 
prema toj kući, današnjem marketu Studenac. Ljudi su 
nailazili i znatiželjno ulazili u kuću te razgledavali radove. 
No, nigdje nije pisalo tko je autor, a Zoranovo prisustvo 
u prostoru nisu povezivali s radovima. To je bio njegov 
izlazak iz slikarskog ormara, prvo javno predstavljanje 
njegovih radova javnosti. 

„Imaš ti možda kakve druge slike, Zokica?“

No, kao ključna osoba u njegovom slikarskom, onom 
unutarnjem, razvoju odigrao je jedan drugi umjetnik. 
Bio je to Antun Horvat, profesor Tonček, koji je prilikom 
jedne posjete Zoranu, pogledao slike naslikane sprejem i 
pitao ga: „Imaš ti možda kakve druge slike, Zokica?“ To ga 
je potaknulo da pređe na tehniku ulja na platnu. 

2017. godine svojim je radovima sudjelovao na izložbi 
Grisia u Rovinju. Grisia se organizira na otvorenom po 
ulicama Rovinja što joj daje vrlo veliku vidljivost među 
publikom. Ovo je prva izložba u kojoj je u programskoj 
knjižici navedeno ime Zorana Horvata kao izlagača.  

Ulje na platnu i akril su ostale tehnike koje do danas 
najviše koristi. Prema vlastitim riječima, svoje slike 
tematski dijeli na istinu i neistinu. Istinite su one koje 
imaju motiv koji je sam vidio, poput prizora Donje 
Dubrave, palače Starog grada u Čakovcu ili pejzaža 
Dubrovnika. Neistinite su one s motivima koje nije sam 
vidio, poput planina na kojima nikad nije bio, ali ih tako 
zamišlja. One su njegova fantazija. Motive za svoje slike 
nalazi u neposrednom okruženje te tako vrlo rado slika 
Muru i Dravu. 

Kolorizam, reljefnost i slikanje  
„iz prve ruke“

U svom radu ističe ljubav prema detaljima; kao 
primjer navodi snijeg koji je pao točno određenog dana 
i u danom trenutku, a on ga je uslikao i prema tome 
naslikao taj prizor. Već za par sati tog prizora nije bilo jer 
se snijeg otopio. Odlike njegovog slikarstva su kolorizam, 
obilno korištenje široke palete boja, i reljefnost, što u 
nanosima boje, što u materijalu na kojem slika (npr. 
juta). Slike brzo, iz prve ruke te ne radi prethodne skice 
i studije detalja.

Većina slika je figurativne naravi, odnosno motiv 
je jasno prepoznatljiv. S vremenom je razvio sklonost 
apstrakciji s prepoznatljivim elementima. Usudila bih se 
reći da je to proces koji je započeo i sazrio u Zoranovom 
slikarstvu ukorak s rastom samopouzdanja temeljenog na 
mnogim satima provedenima u ateljeu i uspješnim, ali još 
više neuspješnim slikama. 

U manjku konvencionalnog umjetničkog obrazovanja, 
svoje znanje gradi u praksi. Slušajući programe Trećeg radija 
koji često govore o umjetnicima upoznao se s hrvatskim 
umjetnicima Edom Murtićem i Ivanom Kožarićem koje danas 
navodi kao inspiraciju i idole. Iz biografije Ivana Kožarića 
saznao je da je rodom iz Petrinje. Ta spoznaja dogodila se 
istovremeno s potresom u Petrinji. Ganut tim spoznajama 
izradio je skulpturu, drveni križ, od dostupnog materijala koji 
je imao u tom trenutku u svojoj garaži, odnosno noga od stola. 

U njegovom radu izmjenjuju se periodi stvaralaštva i 
mirovanja koji mogu trajati od dva tjedna do šest mjeseci. Stadiji 
mirovanja odraz su vlastite samokritičnosti i nezadovoljstva 
radom u danom trenutku. U radu osjeća strah od konačnog 
rezultata što odražava promišljanje vlastitog rada, odnosno 
procesa stvaranja. Takvu izmjenu ritma u radu može si priuštiti 
upravo jer je amater i nije obavezan proizvoditi djela za 
naručitelje galeriste ili dogovorene izložbe. U svijetu društvenih 
mreža i kod umjetnika danas postoji pravilo: ili stvaraj ili te 
zaboravljamo. 

Svoj kreativan proces završava potpisivanjem slike; ime i 
prezime te godina. Doslovno stavlja točno na kraj jednog posla, 
odnosno slike. Do danas broji preko 200 naslikanih slika. U 
galeriji izlaže manji dio slika koje ima kod sebe, dok je velik broj 
njih u privatnom vlasništvu u Hrvatskoj i izvan nje pa čak i u 
Americi. 

Preko izložbi do vlastite galerije

Najveću izložbu dosad imao je u travnju 2022. godine 
u Muzeju grada Ludbrega u dvorcu Batthany. Želja da ima 
reprezentativan prostor u kojem može kao vuk samotnjak 
moderirati način izlaganja i prezentiranja svojih radove 
ostvarila se tri godine kasnije. U travnju 2025. godine, mjesecu 
koji izgleda obilježava njegov život od samog rođenja, otvorio 
je Galeriju Horvat. U njenom nastanku sudjelovala je obitelj, 
prijatelji i susjedi koji su pomagali u fizičkim poslovima 
znatiželjni što to zapravo nastaje u susjedovoj garaži. Galerija je 
nazvana jednostavno Galerija Horvat, no u vizualnom identitetu 
između ove dvije riječi stoje tri kose crte koje označavaju tri 
sina kao pogled u budućnost. A nju vidi vrlo optimistično, i po 
svoj rad i po okolinu u kojoj radi i živi, te se veseli planiranim 
inicijativama općine na promociji donjodubravskih umjetnika.  

Galerija /// Horvat je prostor u koji vlasnik i autor poziva 
sve zainteresirane posjetitelje, bez obaveze na kupnju, na čašicu 
razgovora o umjetnosti. Na kraju preostaje samo čestitati 
Zoranu Horvatu i obitelji na predivnoj galeriji te im poželjeti što 
više čašica razgovora s posjetiteljima galerije.

Janja Kovač

Prva galerija u povijesti Donje Dubrave: 
Galerija /// Horvat

Zoran Horvat s obitelji u Galeriji /// Horvat  
u siječnju 2026. godine 

Galerija /// Horvat predstavljena je javnosti na Danima 
dobravske baštine 31. siječnja 2026. godine 
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Poštovani Dobravčani, iza nas 
je još jedna sadržajna i uspješna 
polovica godine ispunjena brojnim 
aktivnostima, radnim akcijama, 
druženjima i suradnjom s prijateljskim 
udrugama.

Tijekom zimskih mjeseci članovi 
Fljojsara sudjelovali su na godišnjim 
skupštinama srodnih klubova u Prelogu, 
Kotoribi i Vidovcu, kao i kod naših 
susjeda iz ŠRD-a Štuka. U tom razdoblju 
održana je i izborna skupština na kojoj 
je za naredno četverogodišnje razdoblje 
izabrano novo-staro vodstvo kluba. 
Dužnost predsjednika i dalje će obnašati 
Darko Punčikar, dopredsjednik je 
Mladen Dolenec, tajnik Dražen Miser, 
blagajnik Mario Horvat, dok su ostali 
članovi predsjedništva ostali isti kao i 
prethodnih godina.

Dolaskom proljeća krenuli smo s 
uređenjem prostora oko Fljojsa. U travnju 
je organizirana radna akcija tijekom 
koje je pokošena trava, zamijenjene su 
dotrajale zastave, saniran je pristupni put 
uz pomoć bagera, posađeno je cvijeće u 
betonski čamac ispred Fljojsa, a drveće 
je zaštićeno mrežama od glodavaca.

Kao i svake godine, povodom 
Međunarodnog praznika rada 
organizirali smo tradicionalnu Smotru 
plovila u suradnji s Općinom, koja je 
osigurala grah za sve mještane Dobrave. 
Posebnu atmosferu i ove je godine 
upotpunio Puhački orkestar koji je 
nakon prvomajske budnice svoj nastup 
završio upravo kod nas na Dravi.

Od infrastrukturnih radova na 
Fljojsu posebno izdvajamo zatvaranje 
terase prozirnom ceradom. Ova 
investicija omogućit će ugodniji boravak 
i druženje tijekom hladnijih dana, 
osobito za vrijeme adventskih događanja 
i drugih okupljanja.

Krajem svibnja sudjelovali smo na 
tradicionalnom zajedničkom druženju 
četiriju klubova u Prelogu. Uz vožnju 
po jezeru, roštilj i gulaš, provedeno je 
ugodno vrijeme u prijateljskom ozračju 
i razmjeni iskustava.

Početkom lipnja organizirali smo i 
jednodnevni izlet brodom po Kvarneru. 
Tijekom izleta posjetili smo četiri 
zanimljive destinacije – Goli otok, 
otok Sveti Grgur, Rab (San Marino) te 

Punat na otoku Krku. Izlet je protekao u 
odličnom raspoloženju i ostavio brojne 
lijepe uspomene svim sudionicima.

Zahvaljujemo svim članovima, 
prijateljima i podupirateljima koji svojim 
radom i sudjelovanjem doprinose radu 
Fljojsara.

Povodom Dana općine svim 
mještanima želimo puno zdravlja, 
uspjeha i zajedništva.

Vaši Fljojsari

Nautički klub Fljojsar Donja Dubrava

FLJOJSARI AKTIVNI TIJEKOM PRVE POLOVICE 2026. GODINE

Članovi Općinskog društva Crvenog 
križa D. Dubrava uvijek se rado odazivaju, 
kako bi svojim doprinosom pomogli,  na 
različite mjesne manifestacije i akcije.

Tako su na ovogodišnjem Fašenku 
kuhali i posluživali čaj, a na Križnom putu 
mladih okrijepili su sudionike kolačima, 
toplim čajem i kavom.

Krajem svibnja provedena je akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi u NK 
Dubravčan. 

Hvala svima koji nesebično daruju dio 
sebe kako bi spasili druge!

                                                                                             

Marina Horvat, tajnica

PLEMENITOST NA DJELU

GD Crvenog križa Čakovec - općinsko društvo Donja Dubrava
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Razdoblje od božićnih blagdana  do dolaska ljeta u našem 
vrtiću bilo je ispunjeno raznovrsnim aktivnostima ,učenjem kroz 
igru, kreativnim radionicama i brojnim zanimljivim događajima. 
Zimsko razdoblje iskoristili smo za istraživanje prirodnih pojava 
,upoznavanje godišnjih doba te razvoj dječje mašte i 
kreativnosti. Dolaskom proljeća vrtić je procvjetao u svim 
bojama. Djeca su promatrala promjene u prirodi, sadila 
cvijeće i biljke te učila o važnosti brige za okoliš. Posebnu 
pažnju posvetili smo obilježavanju Svjetskog dana voda. Kroz 
pokuse , istraživačke aktivnosti i razgovore djeca su upoznala 
važnost vode za život ljudi, životinja   i biljaka te naučila 
kako odgovorno koristiti ovaj dragocjeni prirodni resurs. 
U travnju smo obilježili Dan planeta Zemlje. Kroz različite 
radionice, ekološke igre i aktivnosti recikliranja razvijali 
smo svijest o očuvanju prirode i važnosti odgovornog 
ponašanja prema okolišu. Djeca su pokazala veliko zanimanje 
za teme zaštite prirode te svojim idejama i primjerima 
dokazala koliko mogu pridonijeti stvaranju ljepšeg i čišćeg 
svijeta.

Uskrsno vrijeme donijelo je posebno veselje. Vrijedne 
dječje ručice izrađivale su pisanice ,ukrase i čestitke, 
a vrtić je bio ispunjen bojama, pjesmom i radosnim 
iščekivanjem blagdana. Kroz uskrsne aktivnosti njegovali 
smo tradiciju, zajedništvo i radost darivanja, stvarajući 
uspomene koje će djeca dugo nositi u svojim srcima. 
Tijekom godine organizirane su brojne šetnje, posjete 
i susreti koji su djeci omogućili nova iskustva i 
upoznavanje svijeta izvan vrtićkih zidova. Posebno 
mjesto zauzima i izlet u Zagreb i posjet Zoološkom vrtu. 
Djeca srednje i starije skupine s velikim su uzbuđenjem 
promatrala životinje, a susret sa lavovima, majmunima 
i drugim životinjama bio je nezaboravno iskustvo 
koje je obogatilo njihova znanja i potaknulo mnoga 
pitanja, razgovore i nova istraživanja po povratku u vrtić. 
Svaka od naših skupina- jaslička, srednja i starija tijekom 
godine rasla je na svoj poseban način. Najmlađi su sa svojim 
odgojiteljicama Mariannom i Dorom osvajali prve korake 
samostalnosti, srednja skupinama sa odgojiteljicama 
Anom i Nikom razvijala je nova prijateljstva i znanja, 
dok su se najstariji sa svojim odgojiteljicama Kristinom i 
Ivanom pripremali za nove izazove koji 
ih uskoro očekuju u školskim klupama. 
Ponosni smo na svaki njihov uspjeh, osmjeh, zagrljaj i 
korak naprijed.

Na kraju još jedne bogate pedagoške godine 
zahvalni smo na svim zajedničkim trenucima ,podršci 
,povjerenju i suradnji roditelja, na podršci i suradnji 
Osnivača i na dječjoj iskrenoj radosti koja svakodnevno 
ispunjava naš vrtić. Upravo su dječja znatiželja, mašta 
i otvoreno srce ono što nas podsjeća koliko su važni 
ljubav, zajedništvo i vrijeme provedeno zajedno. 
S osmjehom, ali i tugom ispraćamo još jednu generaciju 
predškolaca i veselimo se novim avanturama koje nas 
čekaju. Djeci i njihovim obiteljima želim bezbrižno, veselo 
i sunčano ljeto, puno igre, odmora i lijepih uspomeno, a 
odgojiteljima Dječjeg vrtića “Klinčec” i svim djelatnica 
upućujem veliko hvala na suradnji i podršci.

Ravnateljica Dubravka Horvat

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

OD BLAGDANSKOG OZRAČJA DO LJETNIH RADOSTI -  
BOGATO I VESELO RAZDOBLJE U NAŠEM VRTIĆU!
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Prva polovica 2026. godine za članove KUD-a Seljačka 
sloga Donja Dubrava protekla je iznimno aktivno, obilježena 
brojnim kulturnim, folklornim, dramskim i društvenim 
događanjima kojima su još jednom potvrdili svoju važnu 
ulogu u očuvanju i promicanju međimurske baštine.

Godina je započela na posebno veseo način. Točno u 
podne 31. prosinca 2025. godine, najmlađi članovi društva 
su zajedno sa svojim roditeljima dočekali novu godinu 
uz pjesmu, ples, igru i zapisivanje želja za 2026. godinu. 
Uz mnoštvo veselja i balona, članovi Sloge najavili su još 
bogatiji i radosniji doček u godinama koje slijede.

Već 3. siječnja Slogaši su započeli s prvim probama 
nakon blagdana, a prvu probu je obilježilo sada već 
tradicionalno okupljanje članova svih generacija. Neki su 
od njih se prisjetili plesnih koraka nakon nekoliko godina 
odsustva, a tamburaši su pak prebirali po žicama kao da 
tambure u rukama imaju svaki dan. 

Snimanja za Palaču međimurske popevke

Već početkom siječnja uslijedili su novi izazovi. Članovi 
folklorne i tamburaške sekcije sudjelovali su u višednevnom 
snimanju audio i video sadržaja za budući Interpretacijski 
centar Palača međimurske popevke. Tijekom zahtjevnog 
osmosatnog snimanja zabilježeni su nastupi glazbenika, 
plesača, izvođenje kola i pjesama te prikazi dobravske narodne 
nošnje. Posebnu ulogu imala je Božica Kivač, koja je u nošnji 
i čizmama Tete Lize pred kamerama predstavila jednu od 
najpoznatijih osoba iz donjodubravske povijesti dok je Štefica 
Kovač utjelovila lik etnologinje, Dobravčice sa zagrebačkom 
adresom Marije Novak. 

Dan dobravske baštine

Krajem siječnja održano je osmo izdanje Dana dobravske 
baštine, manifestacije posvećene dramskoj i likovnoj 
umjetnosti. U Domu kulture „Zalan“ okupili su se članovi 
najuspješnije generacije Sloginih glumaca te prisjetili brojnih 
predstava, putovanja i uspjeha ostvarenih od sredine 1990-ih 
do 2018. godine. Posebno je zanimanje izazvalo prikazivanje 
predstave „Ki kak more, ki kak zna“ nakon kojeg je uslijedio 
razgovor s glumcima. Program je privukao brojne posjetitelje 
koji su uživali u zgodama i nezgodama glumaca, a posebno 
emotivno govorio je danas pokojni Marko Karloci – velikan 
međimurskog amaterskog glumišta.

Drugi dio manifestacije održan je u Galeriji Horvat, prvoj 
galeriji u povijesti Donje Dubrave. Više od stotinu posjetitelja 
razgledalo je suvremeno uređeni galerijski prostor i radove 
autora Zorana Horvata, potvrdivši kako i manje sredine imaju 
interes za umjetnost i kulturne sadržaje.

Tik nakon ove manifestacije, Slogaši su zasukali rukave te 
organizirali Dobravski fašenjk. 

Eko akcija

Osim kulturnih aktivnosti, članovi društva pokazali su 
i svoju društvenu odgovornost. U ožujku su organizirali 
ekološku akciju tijekom koje su očistili područje ispod 
dobravskog mosta i cijelu šetnicu Vrata Pažuta. Pritom 
su upozorili na zabrinjavajuće količine otpada odbačenog 
u prirodu te pozvali mještane na odgovornije ponašanje 
prema okolišu. Nakon uspješno obavljenog posla druženje su 
nastavili uz šumski piknik.

Črna pisanica

Isti mjesec KUD Seljačka sloga nastupio je na otvorenju 
izložbe „Ovo se jaje za ljubav daje – Crne pisanice u Podravini 
i Međimurju“ u Muzeju Međimurja Čakovec. Izložba je 
predstavila bogatu tradiciju ukrašavanja pisanica, s posebnim 
naglaskom na crne pisanice kao zaštićeno kulturno dobro 
Hrvatske. Nastup folkloraša dodatno je obogatio otvorenje 
izložbe, a posebno su ponosni na autoricu izložbe, kustosicu 
Muzeja Međimurje, Janju Kovač – njihovu članicu. 

Scenska primjena nošnje

Članice društva Petra Žiga i Lidija Rusak sudjelovale su 
krajem ožujka na stručnom seminaru „Scenska primjena 
narodne nošnje i njezina rekonstrukcija“ u Žiškovcu, čime 
je nastavljen kontinuirani rad na usavršavanju i očuvanju 
tradicijske baštine.

Dramska ponovo na daskama koje život znače

Travanj je obilježio veliki povratak dramske sekcije. Na 
Festivalu kazališnih amatera u Prelogu uspješno je izvedena 
predstava „Copernice“ autora Stjepana Škvorca. Glumačka 
postava, predvođena Šteficom Kovač, Nadom Bašnec, Lidijom 
Rusak, Petrom Žigom i Đurđom Rusak, oduševila je publiku 
te pokazala da dramska scena u Donjoj Dubravi ponovno 
živi punim plućima. Ne zaboravimo spomenuti i logističku 
podršku koju su glumicama pružali Božica Kivač i Domagoj 
Lisjak. Copernice su gostovale i u svibnju na Beličkim 
dramskim susretima ponovno osvojivši simpatije publike.

Uskrs u Goričanu

Tamburaši i plesači KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava 
nastupili su kao gosti na tradicionalnoj uskrsnoj priredbi u 
Goričanu. Uz domaćine, slogaši su pokazali kako se njeguje 
međimurska pjesma i ples u donjem dijelu Međimurja. 

Smotra međimurskog i koreografiranog folklora

Krajem travnja Donja Dubrava bila je domaćin 25. 
Smotre međimurskog folklora i 19. Smotre koreografiranog 
folklora. Više od petsto sudionika predstavilo je pjesme, 
plesove i običaje svojega kraja. Stručni selektori odabrali su 
najuspješnije skupine za nastupe na državnim smotrama i 
velikim folklornim manifestacijama, a među odabranima za 
Voloderske jeseni našla se i Seljačka sloga Donja Dubrava. 
Posebno su pohvaljeni trud svih društava u očuvanju izvornosti 
međimurske tradicije, a najglasniji pljesak su primili najmlađi 
članovi Sloge za svoj premijerni nastup. 

Posebna nam je bila čast što su ove godine u žiriju 
sjedili selektori Hrvatskog sabora kulture – Boris Harfman, 
umirovljeni plesač Ansambla LADO, maesto Siniša Leopold 
i kustosica te etnologinja Janja Kovač. 

POLA GODINE ISPUNJENO TRADICIJOM,  
KULTUROM I ZAJEDNIŠTVOM 

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Više od šezdesetak mališana sa svojim je roditeljima 
dočekalo novu 2026. godinu točno u podne

Glumačka ekipa predvođena legendarnim Markom Karlocijem

Copernice na KAM-u

Dramska sekcija na sceni Festivala kazališnih amatera Međimurja

Copernice v Belici
Sa snimanja za IC Palača međimurske popevke

Božica Kivać interpretirala je Tetu Lizu u njezinoj nošnji

S otvorenja izložbe u Muzeju Međimurja

Glazbeni dio materijala snimili su tamburaši Petra i Lidija s voditeljem seminara Nikolom Koturom
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Članovi KUD-a ovim putem zahvaljuju i Ministarstvu 
kulture i medija, Međimurskoj županiji, Zajednici HKUU 
Međimurske županije te Općini Donja Dubrava na financijskoj 
pomoći u organizaciji ove manifestacije.

Pripreme za 60. Međunarodnu smotru folklora

Početkom svibnja članovi društva ugostili su istaknutog 
hrvatskog koreografa Vidu Bagura te su sudjelovali u snimanju 
materijala za jubilarnu 60. Međunarodnu smotru folklora u 
Zagrebu. Slogaši su bili sudionici i prve međunarodne smotre, 
pa im je sudjelovanje na jubilarnom izdanju predstavlja 
posebno priznanje.

Majci na dar

Dječja folklorna sekcija nastavila je s nastupima tijekom 
svibnja. Najmlađi članovi sudjelovali su na manifestaciji „Majci 
na dar“ u Donjem Vidovcu, dok je sredinom mjeseca društvo 
ugostilo poznatog novinara i televizijsku legendu Gorana 
Milića. Tijekom snimanja dokumentarnog filma predstavljeni 
su međimurska narodna nošnja, plesovi, popevka te život u 
Donjoj Dubravi i Međimurju.

Goran Milić u Slogi

Svibanj je obilježilo i jedno posebno snimanje, u goste 
je članovima KUD-a stigla snimateljska ekipa na čelu s 
legendarnim novinarim Goranom Milićem. Snimljeni su 
brojni kadrovi koji prikazuju našu tradiciju, a članovi su s 
užitkom razgovarali s Goranom Milićem o folkloru, običajima, 
tradiciji, načinu života v Dobravi. Nakon snimanja, svi su bili 
oduševljeni jednostavošću gospodina Milića, a i snimanje 
za dokumentarni film s ovakvom ekipom prošlo je brzinom 
munje.

Priznanje za izvornost nošnje

Krajem svibnja folkloraši su nastupili na 27. Festivalu 
folklora i glazbe u Hruševcu Kupljenskom kraj Zaprešića, gdje 
su uspješno predstavili Međimurje. 

Poseban uspjeh ostvarila je Dora Čmrlec, koja je 
proglašena drugom pratiljom u izboru najljepše sudionice 
festivala u narodnoj nošnji. 

Mistični Dunav 

Lipanj je donio nove nastupe i promociju međimurske 
kulturne baštine. Dio dobravskog folklornog nasljeđa 
predstavljen je turistima koji su u Donju Dubravu stigli 
u sklopu međunarodnog projekta Mystical Danube. Već 
sljedećeg dana članovi društva ponovno su stali pred kamere, 
ovoga puta za potrebe Turističke zajednice Međimurske 
županije, nastavljajući promicati kulturne vrijednosti svoga 
kraja. Kako je kultura važna sastavnica turizma, članovi 
KUD-a su sredinom lipnja nastupili na početnoj konferencija 
projekta „Two Rivers One Goal“ koji se provodi u okviru 
Programa Interreg Mađarska – Hrvatska 2021. – 2027. 

Brojne aktivnosti tijekom prvih šest mjeseci 2026. godine 
još jednom su pokazale kako KUD Seljačka sloga Donja 
Dubrava uspješno povezuje očuvanje tradicije, kulturno 
stvaralaštvo, edukaciju i društveni angažman. Zahvaljujući 
predanosti svojih članova, društvo ostaje jedan od najvažnijih 
nositelja kulturnog života Donje Dubrave i Međimurja.

Ovim putem članovi KUD-a zahvaljuju svim 
Dobravčanima i ostalim simpatizerima na pomoći u 
provođenju ovih brojnih aktivnosti. Zahvaljuju i na donaciji 
sekundarne sirovine, a ponajviše zahvaljuju roditeljima 
najmlađih članova koji objeručke prihvaćaju ljubav njihove 
djece prema folkloru i prate ih te pripremaju za nastupe i 
probe.

Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Ovogodišnji žiri su činili maestro Siniša Leopold, koreograf i 
plesač LADO-a Boris Harfman te kustosica Janja Kovač

Dječja folklorna skupina na nastupu u Donjem Vidovcu Dora Čmrlec osvojila je titulu druge pratilje  
u izboru najljepše sudionice

Nastup najmlađe dječje sekcije na Smotri  
uz podršku malo starijih kolega

Nastup na Volodoreskim jesenima izborila je  
prva postava Sloge uz brojne pohvale

Mali folkloraši odradili su i svoj prvi veliki mimohod

Snimanje s Vidom Bagurom

Razgovor o životu v Dobravi s Goranom Milićem

Razglednica s Drave

Dobravski dečki i gospodin Milić

Članice KUD-a također su ugrabile svoj trenutak za fotografiranje

Marko Karloci

 9. 4. 1951. 

– 

13. 5. 2026.

In memoriam

Jeronim Štefić
 

31. 8. 1929. 

– 

10. 6. 2026.
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Početkom godine kreću administrativne 
aktivnosti, natječaji za udruge i ostalo kako bi 
nam olakšalo aktivnosti tokom godine ukoliko 
povoljno prođemo na natječajima. U prvom mjesecu 
organizirano smo sudjelovali na glavnoj državnoj 
izložbi u Nedelišću te osvojili vrhunske rezultate kod 
izloženih golubova, peradi, kunića i ptica. Podijeljeno 
je prstenje  za golubove, perad i ptice i tako uzgojna 
sezona počinje i već u drugom mjesecu imamo prve 
piliće. 

Puno pažnje polaže se na formiranje matičnog 
jata i uzgoj kako bi dobili čim kvalitetniji podmladak 
koji bi bio spreman za natjecanja u ovogodišnjoj 
izložbenoj sezoni koja počinje u zadnjem tromjesečju 
godine. 14.03.2026. održali smo izvještajnu godišnju 
skupštinu gdje se čulo puno dobrih rezultata 
postignutih na proteklim izložbama ali i puno 
dobrih planova i prijedloga za nadolazeću uzgojnu i 
izložbenu sezonu. 

Sa početkom proljeća kreću i radovi oko 
održavanja okoliša doma. Ove godine imamo u 

planu i zaštitu farbanjem drvenih dijelova terase, 
nabava drvenih podnica za izložbene kaveze te još 
nešto opreme koja nam nedostaje ili je dotrajala a 
to sve ukoliko nam bude dozvoljavao financijski dio 
dobiven natječajima. 

30. svibnja 2026. udruga je sudjelovala na danima 
Šibe i ribe u Kotoribi gdje je ekipa iz udruge pekla 
ribe za članove i posjetioce našeg štanda. 

12. lipnja ugostili smo polaznike dječjeg vrtića 
Klinčec za koje smo tom prilikom postavili malu 
izložbu životinja koje su oni nakon razgledavanja 
crtali uz grickalice i sokove te nam za poklon ostavili 
nacrtane radove. 

Svim članovima i uzgajivačima želimo sretnu 
i uspješnu uzgojnu sezonu te što više šampiona na 
izložbama. Svim žiteljima općine Donja Dubrava  
želimo sretne blagdane Svete Margarete.

Za UUMŽ MEĐIMURSKA LASTAVICA 
Tajnik: Miljenko Zvonar 

Vincekovo je pojam snijega, kak su naši starci govorili ‘tirili (gazili) 
smo snega do koljena’, dok su išli u gorice prek na Mađarsku; v 
Patačinu, Hansuvar i Legradsku goru. 

To je bila idila i užitak, iz snijega su virili koljiči i brajde, a v topli 
klijeti na stolu je bio kuruzni kruh, špekec, suha šunka, klobasi, 
dobra noha, i uz lampaš kartali se do jutra. 

Tako smo i nakon deset godina konačno imali Vincekovo sa 
snijegom, kojeg smo proslavili 24. siječnja. Ipak, nije bilo snijega baš 
do koljena, ali se naš domaćin Vlado Hajdinjak-Hajko dobro oznojio 
dok je počistio dvorišće i parkinga. Vincekovo obilježava početak 
vinogradske godine i počinju radovi u goricama. Proslavili smo 
tradicionalno v Mrtvički kod Vladija Hajdinjaka-Hajkija, a domaćin je 
bio Antun Benko koji je obrezao trsa.

Ceremonijal meštar je bio biškup Vlado Hajdinjak-Hajko uz 
asistenciju miništranta Vladeka Mikulana. Okupili su se goričanci i 
ljubitelji goric i prirode, koji su se uz bogatu gastronomsku ponudu 
i domaću nohu zabavljali do trne noći, uz gitaru Jančija i harmoniku 
Marija Horvata iz Velikog Otoka. Događaju je prisustvovao i načelnik 
Općine Donja Dubrava gospodin Damir Vidović. 

Vidimo se na Bartolovo kod klopoca.
Dobravski goričanci

MEĐIMURSKA LASTAVICAKonačno pravo Vincekovo

Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja DubravaDobravski goričanci
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Kuglači Dubravčana su završili još jednu ligašku sezonu na začelju tablice. Upisali su dvije pobjede, 
osvojili 4 boda koja nisu bila dovoljna za plasman među četiri prvoplasirane ekipe. Prva pobjeda je bila 
najveće iznenađenje jer je ostvarena u gostima protiv tada vodeće ekipe Ceste. Ona je uz povoljan raspored 
završnice prvenstva davala nadu za plasman u doigravanje. Međutim kiks je bilo već slijedeće kolo protiv 
Obrtnika. Tri cifre ispod 500 su bile previše makar i protivnik nije odigrao ništa, osim jedne vrhunske cifre 
blizu ženskog rekorda koprivničke kuglane.  Do zadnjeg kola su slijedile solidne utakmice sa ekipnim ciframa 
oko 3200 srušena čunja ali bez bodova. Zadnja dva su osvojena protiv Elektre iz Križevca ali nedovoljna za 
pomak na tablici.

Prvak 3. HKL-RS-Vž je ekipa Lepoglave te se vraća u 2. HKL-RS. U 3. ligu se vraćaju dva čakovečka 
kluba, Zanatlija i druga ekipa Željezničara. San o povećavanju broja klubova na 8 te odigravanje „normalnim“ 
dvokružnim sistemom nije dugo trajalo. Ekipa Ceste iz Varaždina naknadno odustaje od natjecanja, a malo 
je vjerojatno da se formira umjesto nje neka nova ekipa.

Konačna tablica izgleda ovako:

Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica a maksimalno je 12): Tomislav Hraščanec (12), 
Hrvoje Grotić (11,5), Željko Igrec (11), Andrija Bogomolec (10,5), Ivan Harandi (9), Josip Čižmešija (9), 
Branimir Klarić (4) i Radovan Rusak (1). Voditelj ekipe je bio Harandi a kapetan Hraščanec.

Najbolji ukupni prosjek imaju ( najmanje 6 odigranih utakmica):
	 1. Željko Igrec		  568,6
	 2. Ivan Harandi		  545,6
	 3. Tomislav Hraščanec	 543,7
	 4. Josip Čižmešija		  531,8
	 5. Hrvoje Grotić		  508,0
Kompletna statistika je ovakva:

Vidljivo je da između četvrtog i petog igrača postoji velika praznina koja se mora popuniti da bi ekipa 
bila konkurentnija u sve jačoj ligi. Bez toga će nada za peharom ostati samo san.

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 4 odigranih utakmica):
	 1. Željko Igrec		  563,7
	 2. Tomislav Hraščanec	 540,4
	 3. Ivan Harandi		  537,5
Na ostalim kuglanama (najmanje 2 odigrane utakmice), najbolji su:
	 1. Željko Igrec		  577,0
	 2. Ivan Harandi		  561,7
	 3. Tomislav Hraščanec	 550,3
Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 6 odigranih utakmica za prosjeke):
	 - najviše pojedinačnih poena		  Igrec		  11 od 11
	 - najveći prosjek u pune		  Igrec		  378,3
	 - najveći prosjek u čišćenju		  Igrec		  190,3
	 - najmanji prosjek promašaja		  Hraščanec	6,0
	 - najveći ukupni rezultat		  Igrec		  614

	 - najveći rezultat u pune		  Igrec		  397
	 - najveći rezultat u čišćenju		  Igrec		  220
	 - najmanje promašaja na utakmici	 Hraščanec	1
	 - najveći prosjek protivnika		  Hraščanec	544,1
Na koprivničkoj kuglani najbolje rezultate po stazama imaju:
	 1. Harandi				   150
	 2. Igrec				    154
	 3. Hraščanec, Igrec			   155
	 4. Igrec				    156
	 5. Igrec				    151
	 6. Hraščanec			   156
Pogled na slijedeću tablicu je puno ljepši od onog ekipnog. Konačni poredak pojedinaca za igrača sezone 

je slijedeći:
	 Dejan Kirin			   Elektra Kž		 592,7
	 Željko Igrec					     573,5
	 Mario Bunić			   Cesta Vž		  565,0
.
9.	 Ivan Harandi					     552,0
14.	 Tomislav Hraščanec					     546,9
22.	 Josip Čižmešija					     530,0

Od ostalih natjecanja su četvorica kuglača Dubravčana nastupili na pojedinačnom prvenstvu županije. 
Najbolji od njih je bio Harandi, u dva odlična nastupa je srušio 1149 čunjeva i zauzeo 8. mjesto. Premalo za 
plasman na prvenstvo regije ali treba napomenuti da je bio najbolji od igrača koji nisu članovi Željezničara. 
Na županijskom prvenstvu parova su nastupala dva para od kojih je bolji bio Igrec-Hraščanec (530+543) 
zauzevši 10. mjesto.

U redovima Dubravčana su četiri veterana, na državnom prvenstvu u Varaždinu je nastupio samo Igrec. 
Rezultatom 544 je zauzeo 30. mjesto među više od 70 natjecatelja. Da je ponovio cifre iz ligaškog dijela na 
istoj kuglani, mogli bi govoriti o većim klupskim uspjesima u zadnje vrijeme.

Nakon završenog prvenstva se igra mnogo pojedinačnih turnira. Na jednom od njih u Sloveniji koji 
se zove „Doljenska open“, a sastoji se od 3 nastupa na različitim kuglanama, vrhunski je nastupio Harandi. 
Već u prvom nastupu na kuglani u Cerknici je popravio svoj osobni rekord koji sad iznosi 610. Nastavio je 
u Postojni rezultatom 571 i na zadnjem u Pivki 574. Ukupan rezultat je bio odličan, dovoljan za visoko 40. 
mjesto između skoro 300 nastupajućih. Četvorica igrača su i ove godine nastupila na jakom međunarodnom 
turniru u Zaboku. Najbolji nastup je imao Grotić, srušio je 609 čunjeva što mu je isto osobni rekord.

Obilježena je i 140-godišnjica kuglanja u Čakovcu. U sklopu proslave je održan turnir u kojem je 
nastupilo osam ekipa. Svi međimurski klubovi, selekcija grada Varaždina, Zaprešić te po jedan slovenski i 
mađarski klub. U prvom planu nisu bili rezultati već druženje. Svaki od 6 člana ekipe je bacio 2x30 hitaca 
(pola utakmice), a najbolji u redovima Dubravčana je bio Ganžulić.

Priprema za novu sezonu je nažalost prekinuta zbog neočekivanog i iznenadnog otkazivanja usluga 
od strane kuglačkog saveza K-K županije. Tako koprivnička kuglana više neće biti dom za Dubravčan, 
nego će to postati varaždinska kuglana. Samim time će logistika postati izazovnija jer većini igrača to znači 

veću kilometražu za treninge i utakmice. Nije 
to jedina stavka koja raste. Do sada su godišnji 
troškovi liječničkog pregleda po igraču iznosili 15 
eura. Prema novom zakonu, donesenom prije par 
mjeseci će isti biti 70 eura, utješno je što će važiti 
dvije godine. Korekcije cijena na žalost tu ne staju, 
godišnja članarina za klub raste sa 70 na 150 eura, a 
po igraču sa 2 na 10 eura. Svoj udio su tu našli i suci, 
10 glavni a pomoćni 5 više nego do sada. To je samo 
dio naknada koje se najčešće plaćaju, naravno da su 
porasle i sve ostale. U razmatranju je prijedlog da se 
za sezonu 27/28 u našoj regiji sjever ukine podjela na 
zone Varaždin i Bjelovar. Ako to prođe onda će već 
u 3. ligi u obzir doći kuglane Bjelovar, Sisak, Kutina 
i Novska.

Za službeni kraj sezone se još čeka redovni 
prijelazni rok. Plan je da se sa treninzima krene 
odmah na početku sedmog mjeseca. Nadamo se da 
će slijedeća biti puno uspješnija od prethodne.

					   
PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

IGREC DRUGI IGRAČ LIGE

Turnir u Zaboku Igrec najbolji igrač Dubravčana Pojedinačno prvenstvo županije

Proslava 140. godišnjice kuglanja u Čakovcu
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Izrazito aktivnih prvih 
šest mjeseci ove godine je iza 
jahača, grla, trenera, roditelja, 
članova, simpatizera i svih 
ljudi dobre volje koji se nalaze 
oko konjičkog kluba.

Naime takmičarska 
sezona započinje praktički 
sa 1.1., odnosno nije bilo 
ni ozbiljnog prekida u 
radu takmičarskog pogona 
tijekom zime, s obzirom da 
se takmičimo sa uglavnom  
mladim grlima koja iziskuju 
stalni trenažni proces.

Tako smo započeli 
sezonu sa šest grla u punom 
treningu te još sa tri grla u 
procesu ujahivanja. U radu 
sa takmičarskim grlima bila 
su aktivna osam jahača u 
različitim fazama treninga.

Sama takmičarska 
polusezona bila je turbulentna, 
sa otkazanim turnirima, 
padovima jahača ozljedama 
konja, ali i izrazito dobrim 
rezultatima i pobjedama.

Jahači konjičkog kluba 
sudjelovali su na četiri 
preponska turnira te na 
jednom dresurnom turniru.

Treba istaknuti Nesu 
Ribić koja je nanizala odlične 
rezultate kako i preponskom 
tako i u dresurnom jahanju. 
Uz to treba pohvaliti i njezino 
zalaganje u radu sa mladim 
„snagama“. 

Za klub su još nastupali 
Darko Juras i Dajana 
Ljevaković. 

Također treba pohvaliti 
povratak Matije Matoteka, 
nekadašnjeg kadetskog 
prvaka Hrvatske aktivnom 
jahanju.

U polusezoni odrađena 
je sanacija kako malog tako 
i velikog jahališta sa 23 m3 
pijeska, odrađena dodatna 

drenaža jahališta te dodatno 
navodnjavanje, pokošeno 
i spremljeno 120 rolo bala 
sijena, najahana tri mlada 
konja...

Slijedi nastavak sezone u 
iščekivanju dobrih rezultata 
jahača konjičkog kluba.

Konjički klub Nikola Zrinski Donja Dubrava

Konjički klub Nikola 
Zrinski Donja Dubrava

U prvoj polovici 2026. godine redovito su se jednom tjedno održavali sastanci terapeuta i članova 
u prostoriji Općine Donja Dubrava pod vodstvom stručnog djelatnika terapeuta dr. Ivana Dolenca i 
dostručnog djelatnika terapeuta Nevena Klepca. 

U proteklih godinu dana bilo je više aktivnosti u KLA. Članovi su se s obitelji i terapeutima redovito 
odazvali na godišnje skupštine općinskih udruga i srodnih KLA. Sudjelovali su na proslavi 80 godina 
udruge žena Donja Dubrava, izdavanju monografije lovačkog društva, sportskim susretima u Sračincu, 
večeri poezije u Slatini, te druženju u Malom Bukovcu s gostima iz KLA „Centar“ Koprivnica. Redovito 
su se odazivali na godišnje skupštine općinskih udruga i srodnih KLA. 

Početkom svibnja 2026. održala se XXVIII. redovna godišnja skupština u prostorijama NK „Dubravčan“ 
Donja Dubrava. Na njoj su sudjelovali članovi kluba s obitelji i gosti. Od gostiju su prisustvovali Diana 
Uvodić-Đurić, dr. med., spec. školske medicine, adiktolog, djelatnica ZZJZ Međimurske županije; Alen 
Dedi, dopredsjednik Hrvatskog saveza KLA; Damir Vidović, načelnik općine Donja Dubrava; Udruga 
žena Donja Dubrava; Udruga umirovljenika Donja Dubrava; Crveni križ Donja Dubrava. Nazočni klubovi 
bili su KLA „Centar“ Koprivnica, Udruga apstinenata Varaždinske županije „Hrabrost“, Udruga zdravog 
življenja „Obiteljski klub“ Varaždinske županije, KLA „Mato Golubić“ Čakovec, KLA Prelog i KLA Bjelovar. 
Najsvečaniji dio skupštine je podjela diploma za apstinenciju. Podijeljena su priznanja pojedinim 
apstinentima za 2, 20 i 25 godina apstinencije. Diplome je podijelila Verica Matotek, umirovljena 
medicinska sestra, bivša stručna djelatnica KLA „Nada“ Kotoriba i dugogodišnja suradnica terapeuta 
dr. Dolenca koji je bio spriječen doći. 

U ovom broju ćemo se osvrnuti na važnost traženja pomoći u liječenju alkoholizma. Nerijetko se 
događa da osoba koja ima problem s prekomjernim konzumiranjem alkohola smatra kako joj ne treba 
pomoć u prestanku pijenja, te ni ne prihvaća da ima problem. Često ni sami članovi obitelji ne žele 
priznati da postoji problem jer se srame kako će okolina gledati na to, iako okolina već primjećuje 
kako nešto nije u redu. Neki ovisnici o alkoholu smatraju kako im ne treba pomoć stručnjaka, nego 
se mogu samostalno „izliječiti“ i apstinirati. Rijetki su oni koji u tome uspiju. Većinom ta apstinencija 
traje određeno vrijeme sve dok ne naiđe nešto što im poremeti rutinu. Tada se ne znaju ili ne mogu 
nositi s time i opet pokleknu recidivu. Važno je naglasiti da nije sramota, ni znak slabosti potražiti 

pomoć. Unatoč tome što će najveći dio posla na 
putu liječenja ovisnosti imati sam alkoholičar, 
vjerojatnost za uspješnom apstinencijom i 

poboljšanjem kvalitete života se povećava 
ukoliko ima podršku obitelji i stručnih osoba koje 
su educirane u polju alkoholizma. Jer alkohol je 
bolest, a potražiti pomoć stručnjaka u liječenju 
svoje bolesti je znak snage i hrabrosti, te želje 
za promjenom. 

Sve one koji se bore s ovisnošću o alkoholu 
pozivamo da učine nešto dobro za sebe i svoju 
obitelj, a to je da potraže pomoć i jave se u KLA 
„Osmijeh“! 

Zahvaljujemo se svima koji su nam pružili 
podršku i pomagali u radu KLA „Osmijeh“ Donja 
Dubrava. 

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima koji čitaju 
Dobravske novine želimo sretan blagdan Svete 
Margarete, te puno zdravlja i uspjeha u životu! 

Predsjednik KLA „Osmijeh“ Donja 
Dubrava Željko Kuzmić 

i Lucija Marđetko, mag. psych.

 Traženje pomoći u borbi s 
alkoholom - znak snage

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava
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U posljednjih godinu dana,  Udruga dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata Donja Dubrava provela je niz 
važnih i dobro posjećenih aktivnosti koje su, kao i uvijek, bile 
usmjerene na očuvanje uspomene na Domovinski rat, jačanje 
zajedništva te promociju lokalne zajednice i vrijednosti koje 
branitelji zastupaju.

Polaganje vijenca Predragu Jurčecu –  
10. srpnja 2025. 

Članovi udruge položili su vijenac i zapalili svijeće na grobu 
poginulog branitelja Predraga Jurčeca, čime je obilježena još 
jedna godišnjica njegove žrtve i hrabrosti. Članovi UDVDRa 
produžili su do Mure te upalili lampione i za sve poginule 
branitelje Novog Zrina. Kao i prijašnjih godina, okupljanje 
je proteklo u dostojanstvenoj atmosferi, uz prisjećanje na sve 
branitelje Donje Dubrave koji su dali svoj život za domovinu.

1. kolovoza – Dobravski branitelji sudjelovali  
na vojnom mimohodu

 Dana 1. kolovoza 2025. 
članovi Udruge dragovoljaca 
i veterana Domovinskog rata 
Donja Dubrava sudjelovali su na 
svečanom vojnom mimohodu 
organiziranom Povodom 
obilježavanja Dana pobjede 
i domovinske zahvalnosti i 
Dana hrvatskih branitelja te 30. 
obljetnice vojno-redarstvene 
operacije “Oluja”. Sudjelovanje 
dobravskih branitelja  
znak je poštovanja prema 
hrvatskim vojnicima i žrtvama 
Domovinskog rata.

Obilježavanje Dana pobjede – rafting -   
spust Dravom, 6. kolovoza 2025.

 Velik broj članova udruge, zajedno s obiteljima, obilježio 
je Dan pobjede i Dan domovinske zahvalnosti tradicionalnim 
raftingom - spustom Dravom. Ova sada već prepoznatljiva 
aktivnost predstavlja spoj sporta, druženja i odavanja počasti 
svim sudionicima vojnoredarstvene operacije Oluja. Nakon 
spusta održano je zajedničko druženje na ranču Pozoj, uz 
društvene igre i sportske aktivnosti.

Priprema hrane na Danima ljuka  
i ekološke proizvodnje - 31.8.2025.

Posljednja nedjelja u kolovozu već je tradicionalno rezervirana 
za ovu manifestaciju, koja je ove godine održana po 18. put.  Na 
manifestaciji su sudjelovali brojni proizvođači iz Međimurja te 
drugih dijelova Hrvatske, predstavljajući luk i ostale ekološke 
proizvode. Posjetitelji su tako mogli uživati i u gastronomskoj 
ponudi gdje je kuharsko umijeće pokazao i naš predsjednik 
Neven Lisjak pripremajući ručak za sve izlagače i goste.

Branitelji na utakmici nogometne reprezentacije Hrvatske, 
8.9.2025., Zagreb 

Članovi dobravskog UDVDRa stalni su posjetitelji 
utakmica nogometne reprezentacije Hrvatske. Nisu propustili 
ni susret kvalifikacija za Svjetsko prvenstvo koji je  odigran na 
Maksimiru protiv reprezentacije Crne Gore.       

Malonogometni turnir braniteljskih udruga i policije –  
20. rujna 2025. 

Sportski park Krbulja bio je domaćin velikog 
malonogometnog turnira na kojem su sudjelovale braniteljske 
udruge i policijske postrojbe iz Međimurja i šire. UDVDR 
Donja Dubrava bila je suorganizator događaja, a turnir je 
privukao brojne posjetitelje te potvrdio važnost sporta kao 
sredstva povezivanja branitelja. Najuspješnija ekipa bila je 
Policijska uprava međimurska, no pravi naglasak bio je na 
druženju, fair-playu i zajedništvu.

Stol za gledanje utakmica NK „Dubravčan”-  
studeni 2025. 

U studenom 2025. naši su branitelji iz Donje Dubrave 
pokazali su kreativnost i zajedništvo – vlastitim su sredstvima 
izradili drveni stol i dvije klupe na igralištu NK Dubravčan, 
ispod nadstrešnice uz rub terena. Stol je ukrašen gravurom 
s grbom braniteljske podružnice, a izrađen je na inicijativu    
Marijana Varga uz pomoć ostalih članova udruge.  Ovaj „prvi 
stol” postao je njihovo vidno mjesto na tribini, gdje prate 
utakmice i druže se u prigodnoj atmosferi.

Dan sjećanja na Vukovar i Škabrnju –  
18. studenog 2025. 

Kao i svake godine, UDVDR Donja Dubrava organizirala 
je uz OŠ Donja Dubrava komemorativni program povodom 
Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Mještani i branitelji 
okupili su se u parku Nikole Zrinskog, zapalili lampione kao 
znak pijeteta te prigodnim recitalima i  molitvom odali počast 
svim stradalnicima. 

 Izborna skupština

Na  izbornoj skupštini Udruge   dragovoljaca i veterana 
domovinskog rata, Podružnice Donja Dubrava na kojoj 
su  prisustvovali i načelnik Općine Donja Dubrava Damir 
Vidović, predsjednik Udruge   dragovoljaca i veterana 
domovinskog rata Podružnica Međimurske županije Stjepan 
Horvat za predsjednika je izabran Neven Lisjak. Nevenu je to 
7. mandat na čelu udruge te počinje 25. godinu upravljanja 
istom. U svom obraćanju skupštini Stjepan Horvat je istaknuo 
rad dobravske udruge kao jedne od najboljih u Međimurju. 
Tajnik će u nadolazećem 4 godišnjem razdoblju biti Josip 
Ribić, a blagajničke poslove će obavljati Marijan Hajdinjak.

Održana vježba Stožera civilne zaštite  
Općine Donja Dubrava

U vijećnici Zalan održana vježba provjere Plana pozivanja 
novoformiranog Stožera civilne zaštite Općine Donja Dubrava 
u kojem se nalazi  i naš predsjednik naše udruge Neven Lisjak. 

Naša je udruga 30.5.2026. u Zasadbregu, povodom 
Dana državnosti sudjelovala na  32. sportskom natjecanju 
dragovoljaca i veterana Domovinskog rata.

U srpnju će se obilježavati 35. godišnjica pogibije Predraga 
Jurčeca, prvog međimurskog branitelja Memorijalnom  
regatom od Donje Dubrave do Iloka.  Branitelji na put dug 
oko 350  km plove rijekama Dravom i Dunavom.

Regata završava u Iloku, gdje sudionici polažu vijence i 
pale svijeće na mjestu pogibije, odnosno na Principovcu. 

Braniteljska udruga Donja Dubrava i ove je godine 
pokazala koliko su važni trud, predanost i zajedništvo 
njezinih članova. Kroz sportske, komemorativne, kulturne i 
humanitarne aktivnosti, članovi udruge kontinuirano njeguju 
vrijednosti Domovinskog rata te daju doprinos životu lokalne 
zajednice. Sve aktivnosti provedene su dostojanstveno, 
uspješno i s velikim odazivom.

Svim članovima udruge i Dobravčanima  
čestitamo blagdan svete Margarete.

UDVDR Donja Dubrava

AKTIVNOSTI UDVDR DONJA DUBRAVA
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Za ribiče radna sezona nakon zime počinje 
negdje u ožujku, tako je bilo i u SRD Štuka, kad 
su počele zapravo prave radne aktivnosti. Nakon 
zimovanja natjecateljski pasivno razdoblje iskoristili 
smo za pripreme, jer ova godina u slijedećem 
predstojećem razdoblju svaki mjesec nosi svoje pa je 
godišnja izvještajna skupština bila zapravo u pravo 
vrijeme za upoznavanje članstva sa događajima 
koji nam predstoje. Uz uobičajene aktivnosti i 
natjecanja glavni fokus nam je obilježavanje 60. 
godišnjice od osnutka i neprekidnog rada SRD 
Štuka. Za proslavu smo odabrali mjesec rujan, 
no detaljnije o svemu tijekom narednih mjeseci. 
Ono što je ove godine do sad realizirano, a prije toga 
planirano su, između ostalog i obavljeni liječnički 
pregledi za natjecatelje dviju ekipa feeder lige. Oni su 
već u travnju sudjelovali na kvalifikacijama za Prvu 
hrvatsku feeder ligu, međutim, u jakoj konkurenciji 
ostali smo ispod crte. S obzirom na naše prijašnje 
uspjehe u toj ligi, nadamo se da će iduća godina biti 
bolja.

Početak sezone ne obilježavaju natjecanja, ali 
smo aktivni na drugim poljima pa smo odradili 
veliku proljetnu radnu akciju čišćenja okoliša oko 
ribičkog doma i duž natjecateljske staze. To vrijeme 
bilo je ispunjeno drugim poslovima, pa je zatvoreno 
zimovalište, iako zbog niskih zimskih temperatura 
riba sporije izlazi na površinu, ali aktivni ribolov 
odvijao se uobičajenom svakodnevicom. Članstvo 
u Društvu se povećava iz dana u dan, prodano 
je 165 ribolovnih godišnjih karata, što je 15 
posto više nego u istom razdoblju prošle godine. 
Ono čime se možemo pohvaliti je naše sudjelovanje 
u velikom humanitarnom događaju Teniskog 
kluba Dubravčan, a naša uloga je bila ponuditi 
svježe pečenu dravsku ribu posjetiteljima događaja. 
Krajem svibnja ni ove godine nismo propustili 
prijateljsko druženje i natjecanje Ljeskov prot 
u susjednom Legradu, gdje su se natjecale 
naše dvije ekipe od ukupno 14. Tu se možemo 
pohvaliti sjajnim trećem mjestom koje je 
osvojio dvojac Željko Štirnić i Andrej Horvat. 
Prvo polugodište zaokružili bismo organizacijom 
13. po redu Ščukinog grunta, koji je svake sezone 
sve atraktivniji i masovniji. Ščukin grunt je zakazan i 
održan 22. lipnja.

Ono što nas čeka nakon toga je sudjelovanje na 
Danima Općine, zatim, organizacija Društvenog 
seniorskog, a potom i kadetskog natjecanja. Za 
svečano obilježavanje 60 godina društva nakon 
toga ćemo usmjeriti sve naše aktivnosti, kako bi 
proslava bila što svečanija i brojnija. Ona je planirana 
tijekom rujna, o čemu ćemo još izvijestiti javnost. 
Ostavite da mi to svojski odradimo, a 
svi zajedno ovih dana u lijepom ozračju 
obilježimo Dane naše Općine Donja Dubrava. 
Svim mještanima blagoslovljen blagdan 
svete Margarete, Dani Općine, da to 
vrijeme prođe uz što više sadržaja. 
Bistro!

Predsjednik SRD Štuka Andrej Horvat

VELIKI JUBILEJ -  
60 GODINA SRD ŠTUKA DONJA DUBRAVA

Sportsko-ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava
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TK Dubravčan u 2026.: godina 
tenisa, rada i humanitarnog zajedništva

Godina je za TK Dubravčan službeno 
započela 5. veljače održavanjem redovne 
godišnje skupštine. Članovi su prihvatili 
izvješće o radu te plan rada i financijski 
plan za 2026. godinu, a naglasak je 
stavljen na nastavak sportskih aktivnosti, 
rad s djecom i ulaganja u infrastrukturu.

Na skupštini je potvrđena i 
promjena u vodstvu kluba – za novog 
dopredsjednika izabran je Matija Bašnec. 
Uz sportske aktivnosti, najavljeni su i 
infrastrukturni projekti poput dovršetka 
trećeg teniskog terena te planovi za 
buduće tribine uz igrališta.

Ožujak: članovi uzeli lopate  
umjesto reketa

Prije početka natjecateljske sezone 
članovi kluba organizirali su radne akcije 
na terenima i oko njih. Poseban fokus 
bio je na uređenju trećeg terena, koji 
je proširen i pripremljen za normalno 
odigravanje mečeva.

Osim uređenja igrališta, članovi 
su sudjelovali i u proljetnom čišćenju 
okoliša te područja prema Pažutu. U 
akciji su sudjelovali brojni članovi, 
uključujući žene i djecu, čime je još 
jednom potvrđeno da klub funkcionira 
kao zajednica, a ne samo sportska 
udruga.

Dodatni vjetar u leđa stigao je 
iz Općine Donja Dubrava, koja je 
TK Dubravčan dodijelila 9.500 eura 
potpore za rad kluba, infrastrukturne 
projekte, humanitarni turnir i pripremu 
monografije povodom 30 godina 
djelovanja.

Travanj: krenule teniske piramide  
s čak 70 sudionika

S prvim travnjem krenule su i 
popularne teniske piramide – sustav 
natjecanja za rekreativne i amaterske 
igrače koji tijekom cijele sezone igraju 
međusobne mečeve i napreduju kroz 
rangove.

Muškarci igraju u pet liga, dok žene 
imaju jednu ligu. Ukupno u piramidama 
sudjeluje čak 70 igrača i igračica, što je 
jedan od najvećih rekreativnih teniskih 
pogona u ovom dijelu Međimurja.

Piramide su dodatno oživjele klupske 
terene jer se tijekom cijelog tjedna igra 
velik broj mečeva, a cilj projekta je 
povezivanje rekreativaca i kontinuirano 
bavljenje tenisom.

Ligaški tenis: Dubravčan prisutan  
na više frontova

Uz rekreativne piramide, TK 
Dubravčan aktivan je i u službenim 
ligaškim natjecanjima.

Muška seniorska ekipa nastupa u 
3. ligi, dok klub ima čak dvije ekipe u 
veteranskoj muškoj ligi. Aktivne su i 
žene koje nastupaju u veteranskoj ligi, 
čime klub pokriva gotovo sve dobne i 
natjecateljske kategorije.

Takva širina natjecanja pokazuje 
kako klub danas nije usmjeren samo 
na rekreaciju, nego i na ozbiljan 
natjecateljski tenis.

Travanj: humanitarni turnir okupio 
sport i zajednicu

Središnji događaj dosadašnjeg 
dijela godine održan je 11. travnja, 
kada je TK Dubravčan organizirao 
šesti humanitarni teniski turnir.

Turnir je okupio 21 muški i 
15 mješovitih parova, a uz tenis 
organizirane su tombola, aukcija 
sportskih rekvizita i brojna 
humanitarna događanja. Posebnu 
podršku dali su mještani koji su 
pripremali hranu i pomagali u 
organizaciji.

U sportskom dijelu turnira slavili 
su Natali Žigo Štefulj i Miljenko 
Novak u mješovitoj konkurenciji te 
Karlo Novak i Aleks Branilović u 
muškoj kategoriji.

No najveća pobjeda ostvarena 
je izvan terena. Zahvaljujući 
prikupljenim sredstvima kupljeno je 
10 dijagnostičkih monitora za Odjel 
radiologije i ultrazvuka Županijske 
bolnice Čakovec.

Slijedi Krbulja Open: dva dana tenisa 
tijekom Dana Općine

Nakon sadržajnog proljeća, 
TK Dubravčan već priprema novi 
veliki sportski događaj. Tijekom 
obilježavanja Dana Općine 
Donja Dubrava organizirat će se 
tradicionalni teniski turnir Krbulja 
Open, koji će se održati 17. i 18. lipnja 
na terenima kluba.

Turnir će okupiti rekreativce, 
natjecatelje, veterane i ljubitelje tenisa 
iz Međimurja i okolnih krajeva, a 
organizatori najavljuju dva dana 
vrhunskog sporta, druženja i odlične 
atmosfere na terenima Krbulje.

Iz kluba pozivaju sve mještane, 
navijače i ljubitelje sporta da dođu 
podržati igrače i provedu vikend 
uz tenis, druženje i bogat sportski 
program.

– Želimo da Krbulja Open 
ponovno bude mjesto okupljanja 
svih generacija i jedan od središnjih 
događaja Dana Općine. Pozivamo sve 
da dođu, pogledaju odlične mečeve 
i podrže rad kluba – poručuju iz  
TK Dubravčan.

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

GODINA TENISA, RADA I  
HUMANITARNOG ZAJEDNIŠTVA
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„Moja mala djevojčica / puna je velikih želja / baš kao šipak pun koštica / 
uvijek je puna veselja“ stihovi su pjesme „Tata, kupi mi auto“ koju su davne 
1958. godine na opatijskom festivalu otpjevali Ivo Robić i Zdenka Vučković. A 
slično broju koštica u šipku su bile i aktivnosti donjodubravskih vatrogasaca u 
prvom polugodištu ove godine koje smo odradili vrlo aktivno. Pri tom se misli 
na stvarne „vatrogasne“ aktivnosti, ali i na one „usputne“. 

Požari i intervencije

U prvih šest mjeseci imali smo tri gašenja požara. Prvi je bio 28. veljače 
požar otvorenog prostora na polju Orešec. Drugi je bio također požar 
otvorenog prostora 12. ožujka na polju Senjar. Opožareno je oko 5 ha raslinja 
i šume, a u požaru je izgorio i traktor vlasnika parcele. Moramo spomenuti 
da smo u intervenciji surađivali i s vatrogascima iz DVD Kotoriba. Treći je, 
na sreću, bio manje zahtjevan – 28. ožujka ugasili smo zapaljenu banderu na 
polju Pažut. Ovom prilikom željeli bismo, po ne znamo koji put, upozoriti naše 
mještane na paljenje vatre na otvorenim prostorima: palite li granje, smeće ili 
štogod sličnog, pozovite vatrogasce na mjesto spaljivanja. Ništa se ne mora 
dogoditi, ali bolje da smo prisutni nego da se požar nekontrolirano proširi i 
izazove velike štete.

Od brojnih tehničkih intervencija spomenimo samo one najvažnije. U 
siječnju smo morali nasilno otvarati vrata jedne obiteljske kuće u Donjoj 
Dubravi, a zbog jakog nevremena morali smo čak četiri puta (26. i 27. ožujka) 
uklanjati srušena stabla s prometnica. Ipak, najteže nam je pala intervencija 
18. lipnja kad smo našim čamcem, uz HGS, policiju i kolege iz Podravine 
vršili potragu za tijelom maloljetne osobe iz Podravske Selnice. Osmogodišnji 
dječak nestao je na divljem kupalištu na području susjedne nam Selnice. U 
potrazi  čamcem koja je trajala gotovo cijeli dan sudjelovali su, uz nazočnost 
ronioca JVP, Marijan Varga i Ivan Ribić, a kasnije im se pridružio i Benjamin 
Rusak. Nažalost, mrtvo tijelo nesretnog dječaka nađeno je dva dana kasnije u 
starom rukavu rijeke Drave. 

Školovanje

Kao i dosad, puno pažnje posvećujemo obrazovanju i usavršavanju naših 
članova. Nakon dugog „sušnog“ razdoblja – zbog promjena u pravilniku o 
osposobljavanju – počela je edukacija članova. Tako su petorica naših članova 
(Tihomir Radmanić, Filip Avdović, Ivano Fabić, Patrik Žinić i Teo Knez) 
pohađali tečaj za vatrogasca. Oni su od početka ove godine dio pripremne 
obuke u trajanju od 70 sati prošli u našem vatrogasnom domu uz mentore 
Vladimira Žinića i Željka Kovača, a nastavak je slijedio tijekom svibnja i 
lipnja u Prelogu, isto u trajanju od 70 sati.

Isto smo tako trojicu naših članova uputili na polaganje vozačkog ispita 
za C kategoriju. Naime, vozači navalnog vozila i auto-cisterne moraju imati 
položenu C kategoriju, a to stvara probleme pri izlasku na intervenciju: bez 
školovanog vozača vozilima ne smijemo izaći na intervenciju. Smatramo da 
smo sada s tri nova vozača (Benjamin Rusak, Romeo Čituš i Stjepan Miser) 
i taj problem, barem privremeno, riješili i da više u skoroj budućnosti nećemo 
imati problema s izlaskom na intervenciju. Spomenimo da je obuku naših 
vozača financirala Općina Donja Dubrava. 

Vježbe

Iako jedno bez drugog ne ide, teoretska obuka je jedno, a praksa nešto 
sasvim drugo. Zato smo 17. svibnja za naše članove održali vježbu „Drava 
2026.“ na kojoj smo nove članove upoznali s našom vatrogasnom opremom i 
podučili ih pravilnom rukovanju s njom te pravilima ponašanja na vatrogasnoj 
intervenciji. Ujedno je starijim i iskusnijim članovima to bio dobar podsjetnik 
na neke stvari koje se, što je sasvim razumljivo, s vremenom zaborave.

Nakon mjesec dana, točnije 10. lipnja, organizirana je pokazna vježba u 
organizaciji DVD Sveta Marija. Uz domaćine na vježbi su sudjelovali članovi 
DVD Donja Dubrava, Donji Mihaljevec, Donji Vidovec i Kotoriba te pripadnici 
profesionalne vatrogasne jedinice iz Čakovca.

No, najvažnija se vježba održala 19. lipnja u pogonima MODULAZ group /
bivši „Alfa – car“/. Pretpostavka javne pokazne vježbe bila je da je došlo do manjeg 
potresa pri čemu je jedan od djelatnika ozlijeđen. Izvršena je evakuacija zaposlenih, 
unesrećenom je pružena prva pomoć, no slijedilo i zapaljenje jednog stroja u 
proizvodnim halama. Pošto djelatnici nisu uspjeli sami ugasiti požar, obaviještena 
je Javna vatrogasna postrojba u Čakovcu koja je poziv proslijedila našem društvu. 
Dojava je zaprimljena u 9:00 sati, a na mjesto intervencije izašle su naše ekipe s 
tri vozila. Članovi prve ekipe su, opremljeni aparatima za zaštitu dišnih organa, 
ušli u hale noseći sa sobom priručne aparate za početno gašenje požara, a ostatak 
ekipe je pripremao vod za gašenje pjenom. Druga je ekipa s navalnim vozilom bila 
zadužena za hlađenje cisterni s propan/butan plinom jer je postojala opasnost da se 
vatra proširi, pa je cisterne trebalo preventivno zaštititi od pretjerane temperature. 
Treća je grupa bila zadužena za dostavu vode (dopunjavanje rezervoara cisterne 
i navalnog vozila) za slučaj da predviđena količina vode ne bude dovoljna za 
uspješno gašenje. Nakon vježbe, održan je sastanak na kojem su analizirani svi 
postupci i vatrogasaca i zaposlenika firme te donesene preporuke kako u stvarnom 
slučaju još efikasnije i brže djelovati.

„KAO ŠIPAK PUN KOŠTICA…“ 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Vježba „Drava 2026“ je gotova. Posprema!

Ekipa opremljena aparatima za zaštitu dišnih putova prva je ušla na mjesto „požara“

Ekipa za pripremu voda za gašenje pjenom, voda za hlađenje spremnika s plinom i  
voda za dopunjavanje cisterne vodom

Sudionici vježbe s predstavnicima firme MODULAZ group
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Natjecanja 

I vatrogasna natjecanja su svojevrstan oblik uvježbavanja naših članova za 
stvarne intervencije. Naravno, u natjecanja su uključeni i naši najmlađi članovi 
koji su se 30. svibnja u Turčišću natjecali na županijskom natjecanju djece i 
mladeži. Sudjelovali smo s dvije ekipe: jednom ženskom i jednom muškom, a 
ova potonja je ostvarila odličan rezultat osvajanjem 8. mjesta između više od 
četrdeset ekipa iz cijelog Međimurja.

Naši vatrogasci – seniori imali su 22. lipnja u Donjoj Dubravi natjecanje 
s VMŠ. Osim domaćina iz Donje Dubrave nastupile su ekipe (njih ukupno 
devet) iz Kotoribe, Svete Marije, Donjeg Vidovca i Donjeg Mihaljevca. Naša 
muška ekipa osvojila je solidno 3. mjesto.

Proslave

Proslave su ležerniji i zabavniji oblik našega posla, osobito tijekom svibnja. 
Tako u „Mjesecu zaštite od požara“ redovito organiziramo posjet polaznika 
dječjeg vrtiće vatrogasnom domu. 

Svečanom povorkom u pratnji Puhačkog orkestra Općine Donja Dubrava 
i prisustvom svetoj misi u župnoj crkvi proslavili smo Dan sv. Florijana, 
zaštitnika vatrogasaca. Tom je prilikom Slaven Ujlaki, marljivi čuvar naše 
povijesne baštine, poklonio društvu brentaču koju je „spasio“ (iz bivše kuće 
obitelji Hirschler, kasnije Doma zdravlja, a današnje „Palače međimurske 
popevke“. Brentača je stara  (možda i stotinjak godina, tko bi je znao!), a sada 
će biti vrijedan izložak u vatrogasnom domu.

Osim toga uveličali smo i proslavu 100 godina organiziranog vatrogastva u 
Svetoj Mariji, a osam je naših članova hodočastilo u Mariju Bistricu.

No svakako najvažniji događaj u ovom djelu aktivnosti zbio se 7. lipnja. 
Trojica naših članova (Miljenko Punčikar, Nenad Vučenik i Dejan Šafar) 
bili su na centralnoj proslavi 150. godine djelovanja Hrvatske vatrogasne 
zajednice. Proslava je bila pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske. 
Svečanost je upriličena u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu 
uz nazočnost najviših državnih dužnosnika te brojnih domaćih i inozemnih 
vatrogasnih izaslanstava.

Željko Kovač, Vladimir Žinić

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Najzanimljiviji dio posjeta: gađanje mete brentačom

Druženje na kraju susreta

Seniorska ekipa DVD Donja Dubrava
(ispred) Miljenko Punčikar  Colonnello (mentor), Admir Šujak, Filip Avdović, Benjamin 

Rusak, Stjepan Miser, Ivan Miser    
(iza) Ivan Lisjak, Leonardo Šatvar, Ivano Fabić, Roko Fabić, Patrik Žinić, Teo Knez

Naši najmlađi natjecatelji…
(gornji red) Ivan Rusak, Filip Avdović (mentor), Noa Švenda, Mateo Lisjak, Noa Holenda, 

David Holenda, Borna Štefić, Patrik Žinić (mentor); 
(donji red) Vinko Radmanić, Dorijan Šimunić, Sebastijan Žinić, Aleksandar Šujak

		
…i naše najmlađe natjecateljice 

(gornji red) Filip Avdović (mentor), Tena Rusak, Lori Majcan, Lara Varga, Anabel Hošnjak, 
Dejan Šafar (mentor)    

(donji red) Elin Šimunić, Leona Jadan, Kiara Žinić, Tea Šujak, Lana Jadan

Hirschlerovu brentaču primili su, u ime društva, predsjednik Kovač i zapovjednik Žinić  
koji su Slavenu najtoplije zahvalili na zanimljivoj i vrijednoj donaciji
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U9 EKIPA KK DUBRAVČAN NASTAVILA SA 
STJECANJEM VRIJEDNOG NATJECATELJSKOG 

ISKUSTVA

Najmlađe snage KK Dubravčana, naša U9 ekipa, nastupile su 
na svom drugom turniru ove sezone. Novo natjecanje donijelo je 
nova iskustva, mnogo lijepih košarkaških poteza, pregršt dječjeg 
entuzijazma i odličnu atmosferu na tribinama. Upravo je takvo 
okruženje ono u kojem mladi sportaši najviše uživaju i razvijaju 
ljubav prema košarci.

Na turniru je sudjelovalo pet ekipa: KK Radnik, KK Grafičar, 
KK Varteks 1, KK Varteks 2 te KK Dubravčan. Organizacija ovakvog 
turnira zahtijeva mnogo truda i angažmana, no klub je već naviknuo 
na uspješnu provedbu natjecanja ovakvog formata.

U tri odigrane utakmice naši su igrači ostvarili tri pobjede, 
koje su službeno upisane za „zelenim stolom“ zbog nepoštivanja 
Pravilnika natjecanja od strane protivničkih ekipa. Ipak, rezultat je 
ovoga puta bio u drugom planu. Najvažnije je da su svi naši mali 
košarkaši pokazali veliku želju, borbenost i strast prema igri te 
ponovno napravili korak naprijed u svom sportskom razvoju.

Posebno veseli i kontinuirana podrška roditelja, čije glasno 
navijanje nije izostalo ni na ovom turniru. Njihova energija i podrška 
s tribina često su dodatni poticaj mladim igračima, a nerijetko se 
može reći da upravo navijači predstavljaju „šestog igrača“ momčadi.

Na kraju turnira naši su najmlađi košarkaši u svojoj kategoriji 
osvojili odlično treće mjesto, što je još jedno lijepo priznanje za 
njihov trud, rad i zalaganje. Čestitke svim igračima i trenerima na 
još jednom uspješnom nastupu te puno sreće i novih košarkaških 
izazova u nastavku sezone!

BRONČANE DJEVOJČICE KK DUBRAVČAN – 
USPJEŠNA PRVA SEZONA U MINI BASKET LIGI

Da, da, to su naše cure! U svojoj prvoj natjecateljskoj sezoni u 
Mini basket ligi djevojčice Z11 ekipe KK Dubravčan ostvarile su 
izniman uspjeh osvojivši ukupno treće mjesto i brončane medalje.

Na završnom turniru održanom u Virovitica naše su košarkašice 
svladale ekipu KK Koprivnica, čime su potvrdile osvajanje brončanog 
odličja u ukupnom poretku lige. Za ekipu koja je tek ove godine 
zakoračila u natjecateljske vode, riječ je o zaista velikom i vrijednom 
rezultatu.

Ovaj uspjeh nije došao slučajno. Tijekom cijele sezone djevojčice 
su redovito i marljivo trenirale, pokazivale veliku želju za napretkom 
te davale svoj maksimum na svakom treningu i utakmici. Njihov 
trud, upornost i zajedništvo nagrađeni su odličnim rezultatom, 
potvrđujući da su rad i predanost najbolji put do uspjeha.

Tijekom završnog turnira organizirane su i sportske igre u tri 
discipline – brzo vođenje lopte, slalom i slobodna bacanja. Naše su 
djevojčice i u tim natjecanjima pokazale svoje vještine i borbenost, no 
ovoga puta zaustavljene su u polufinalnim nastupima.

Svim ekipama, igračicama i trenerima uručeni su pehari i 
m e d a l j e , 
dok će 
pojedinačne 
nagrade te 
p r i z n a n j a 
n a j b o l j i m a 
u sportskim 
igrama biti 
d o d i j e l j e n i 
na All-Star 
susretu čiji će 
domaćin biti 
KK Mladost 
Ivanovec.

Poseban razlog za ponos cijelog kluba predstavlja naša Eva 
Mikulan, koja je svojim igrama tijekom sezone zasluženo uvrštena 
u najbolju petorku lige. To je veliko priznanje za njezin rad, talent i 
zalaganje, ali i potvrda kvalitetnog rada s mladim košarkašicama u 
našem klubu.

Sigurni smo da je ovo tek početak mnogih lijepih sportskih priča 
i uspjeha koji su pred njima. 

Popis igračica: Eva Mikulan, Franka Žinić, Lori Majcen, Anabel 
Hošnjak, Tena Rusak, Meri Čituš, Ana Mišković, Elena Jakupak, Rita 
Edišar, Mila Karabojev.

Z13 DJEVOJKE KK DUBRAVČAN – GENERACIJA 
KOJA NEPRESTANO POMIČE GRANICE

Iza Z13 ekipe KK Dubravčan nalazi se sezona puna rada, 
napretka i rezultata koji su potvrda da se strpljenje i predanost uvijek 
isplate. Ova generacija djevojaka tijekom posljednjih nekoliko godina 
izrasla je u pravu natjecateljsku ekipu koja iz utakmice u utakmicu 
pokazuje sve više kvalitete, samopouzdanja i pobjedničkog karaktera.

Drugi dio sezone bio je posebno uspješan. Naše su djevojke 
ostvarile četiri uzastopne pobjede protiv renomiranih protivnica iz 
Čakovec, Koprivnica, Virje i Križevci, klubova koji imaju znatno 
dužu tradiciju rada sa ženskim košarkaškim kategorijama. Upravo 
zbog kontinuiranog napretka i odličnih rezultata ekipa je zasluženo 
stekla status jedne od najugodnijih priča sezone te priznanje za ekipu 
koja je ostvarila najveći napredak.

Osim uspjeha u ligaškom natjecanju, djevojke su tijekom godine 
dostojno predstavljale klub i na međunarodnom turniru Panonia 
Cup, gdje su stekle nova iskustva, odmjerile snage s ekipama iz drugih 
sredina i dodatno ojačale svoj natjecateljski duh. Takva natjecanja 
imaju posebnu vrijednost jer mladim sportašicama pružaju priliku za 
razvoj, stjecanje novih prijateljstava i upoznavanje različitih stilova igre.

Kvalitetan ekipni rad donio je i vrijedna pojedinačna priznanja. 
Laura Lisjak sezonu je završila kao druga najbolja strijelkinja lige te 
treća najbolje ocijenjena igračica natjecanja. To je iznimno priznanje za 
njezin trud, talent i predanost, ali i potvrda kvalitetnog rada cijele ekipe.

Ipak, najveća snaga ove generacije nije u pojedinačnim 
nagradama nego u zajedništvu. Djevojke su tijekom godina izgradile 
snažan timski duh, podržavaju jedna drugu na terenu i izvan njega 
te su pokazale kako se uspjesi ostvaruju zajedničkim radom. Upravo 
zato svaka pobjeda i svako priznanje pripada cijeloj ekipi.

Nakon tri godine kontinuiranog treniranja vidljiv je veliki 
iskorak u svim segmentima igre. Djevojke danas na teren izlaze s više 
samopouzdanja, odgovornosti i vjere u vlastite mogućnosti. Naučile 
su da uspjeh ne dolazi preko noći, već kroz redovit rad, disciplinu i 
ustrajnost.

Pred ovom talentiranom generacijom još je mnogo prostora za 
napredak. Potencijal koji posjeduju, uz kvalitetan rad i zajedništvo 
koje ih krasi, daje razlog za optimizam i vjeru da će u budućnosti 
ostvarivati još veće uspjehe.

 
SEZONA PUNA UČENJA I NAPRETKA

Nova destinacija, nova avantura i još jedno vrijedno iskustvo 
za našu Z15 ekipu! Ovoga puta put nas je odveo na završni turnir 
regularnog dijela Panonia Cupa u Banju Luku.

Nakon dolaska i smještaja, ostatak dana iskoristili smo za 
zajedničko druženje, upoznavanje grada i jačanje timskog duha. 
Upravo su ovakva putovanja mnogo više od samih utakmica – 
pružaju priliku da se igračice, treneri i roditelji još bolje povežu te 
zajedno stvaraju uspomene koje ostaju za cijeli život.

Drugog dana turnira naše su djevojke odigrale dvije zahtjevne 

utakmice. U prvom susretu protiv ekipe ŽKK Maribor prikazale su 
vrlo dobru igru te do poluvremena držale rezultatski priključak. U 
nastavku su protivnice ipak iskoristile svoju kvalitetu i iskustvo te 
stigle do pobjede.

U drugoj utakmici protiv domaće ekipe OKK Fenix vidio se 
umor nakon velikog trošenja u prvom susretu. Domaće su igračice 
bile rastrčanije i svježije te su zasluženo slavile. Obje ekipe protiv kojih 
smo igrali kasnije su izborile plasman na Final Four, što dovoljno 
govori o njihovoj kvaliteti.

Iako ovoga puta rezultat nije bio u prvom planu, naše su djevojke 
stekle novo natjecateljsko iskustvo, odmjerile snage s vrlo kvalitetnim 
protivnicama i još jednom pokazale borbenost i zajedništvo koje ih 
krasi tijekom cijele sezone.

Neposredno prije odlaska na turnir, u Kotoribi smo ugostili ekipe 
Trešnjevke i Maribora. U pomoć su nam pritom pristigle i igračice 
Mladosti iz Ivanovca – Adela, Rea, Sara i Lucija, kojima zahvaljujemo 
na pomoći i suradnji. Unatoč velikoj želji i trudu, protivnice su bile 
kvalitetnije i uigranije te su zasluženo odnijele pobjede.

Poseban trenutak dana pripao je Brigiti Vadas koja je u posljednjoj 
sekundi utakmice pogodila koš s centra igrališta. Atraktivan pogodak 
izazvao je oduševljenje svih prisutnih, a Brigita si je na najbolji 
mogući način uljepšala rođendan. 

Panonia Cup ponovno nam je pokazao koliko su važna iskustva 
stečena kroz utakmice, putovanja i druženja. Upravo takvi trenuci 
grade ekipu i stvaraju temelje za buduće uspjehe.

Za Z15 ekipu ova je sezona bila puna izazova, novih iskustava 
i vrijednih lekcija. Iako rezultati nisu uvijek bili u prvom planu, 
djevojke su tijekom cijele godine pokazivale veliku želju za radom, 
redovito trenirale i iz utakmice u utakmicu napredovale u svim 
segmentima igre.

Posebnu vrijednost ovoj generaciji daje činjenica da se nikada 
nije predavala bez obzira na snagu protivnika. Svaka utakmica bila 
je prilika za učenje, a svaki trening korak naprijed prema stvaranju 
kvalitetne i konkurentne ekipe. Tijekom sezone djevojke su stekle 
potrebno iskustvo, razvijale timski duh i pokazale karakter koji će im 
u budućnosti biti od velike koristi.

Nastupi u prvenstvu, prijateljskim utakmicama i na 
međunarodnom Panonia Cupu dodatno su obogatili njihovo 
sportsko odrastanje. Upravo ovakva iskustva stvaraju temelje za 
buduće uspjehe i daju dodatni motiv za još kvalitetniji rad u sezonama 
koje dolaze.

Pred ovom ekipom nalazi se još puno prostora za napredak, a 
energija, zajedništvo i ljubav prema košarci najbolji su pokazatelj da 
ih u budućnosti očekuju još ljepši sportski trenuci.

U15 DJEČACI – SEZONA STJECANJA ISKUSTVA

Iza U15 dječaka nalazi se zahtjevna sezona u kojoj rezultatski 
nisu uspjeli doći do pobjeda, no to nikako ne umanjuje trud i 
zalaganje koje su pokazivali tijekom cijele godine. Suočavali su se 
s kvalitetnijim i iskusnijim protivnicima, ali su iz svake utakmice 
nastojali izvući pouke i steći nova iskustva.

Unatoč porazima, ekipa je redovito trenirala, pokazivala veliku 
želju za napretkom te nije odustajala ni u najtežim trenucima. Upravo 
takav pristup predstavlja temelj sportskog razvoja i najbolji je put 
prema budućim uspjesima.

BOGATA SEZONA  
KK DUBRAVČANA

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava
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Najveća vrijednost ove sezone nije vidljiva u tablici, već u 
iskustvu koje su igrači stekli, prijateljstvima koja su dodatno učvrstili 
i košarkaškim vještinama koje su razvijali iz treninga u trening. Uz 
nastavak kvalitetnog rada i predanosti, rezultati će sigurno doći u 
godinama koje slijede.

DUBRAVČAN PO PRVI PUT NA ZIMSKOM 
KOŠARKAŠKOM PRVENSTVU ČAKOVEC

Košarkaši KK Dubravčan ove su godine po prvi put sudjelovali 
na Zimskom košarkaškom prvenstvu Čakovec. Osim sportskog 

dijela, prvenstvo je imalo i humanitarnu notu, zbog čega smo 
posebno ponosni što smo se uključili u ovu vrijednu akciju.

Tijekom natjecanja nastupali su naši stariji igrači, a po potrebi 
su im se pridruživali i seniori kako bi ekipa bila što konkurentnija. 
Zajedničkim snagama odigrano je nekoliko zanimljivih utakmica, a 
završnog dana natjecanja Dubravčan je svladao ekipu AGM Basket te 
osvojio ukupno 7. mjesto na završnoj ljestvici.

Prvenstvo je bilo odlična prilika za dodatne minute na terenu, 
stjecanje iskustva i druženje s ekipama iz regije. Rezultat je svakako 
važan, no još je važnije što su igrači dostojno predstavljali klub i 
sudjelovali u natjecanju koje je imalo i humanitarni karakter.

Paralelno s nastupom na zimskom prvenstvu, naši seniori 
uspješno su odradili prvenstvenu sezonu. U posljednjim kolima 
ostvarili su vrijedne pobjede, među kojima i onu u Vinici, te sezonu 
zaključili na vrlo dobrom petom mjestu prvenstvene ljestvice.

Za klub je ovo bila još jedna uspješna godina tijekom koje su sve 
generacije dobile priliku za natjecanje, razvoj i napredak. Nastup na 
Zimskom košarkaškom prvenstvu Čakovec te osvojeno 7. mjesto, 
kao i seniorsko 5. mjesto u prvenstvu, rezultati su na kojima možemo 
graditi još uspješniju budućnost.

Čestitke svim igračima, trenerima i navijačima koji su tijekom 
cijele godine bili uz klub i dali svoj doprinos ostvarenim rezultatima.

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

Intervju s košarkašima
Košarkaški klub „Dubravčan“ već punih pola stoljeća 

zauzima posebno mjesto u sportskom i društvenom 
životu Donje Dubrave. Od osnutka 1975. godine pa sve 
do danas, kroz klub su prošle brojne generacije igrača, 
trenera i zaljubljenika u košarku koji su svojim radom, 
entuzijazmom i zajedništvom gradili prepoznatljivu 
sportsku priču našega mjesta.

Posljednjih godina klub proživljava svojevrsnu 
sportsku renesansu. Uz seniorsku momčad i mlađe 
uzraste, poseban iskorak napravljen je razvojem ženske 
košarke. Ono što je prije nekoliko godina bio hrabar 
projekt danas je uspješna priča o djevojčicama koje 
osvajaju medalje, predstavljaju Donju Dubravu na 
natjecanjima i dokazuju da je košarka sport u kojem 
jednako uspješno mogu ostvarivati rezultate i djevojke 
i dječaci.

Obilježavanje velikog jubileja – 50 godina djelovanja 
– bila je prilika da se prisjetimo bogate povijesti kluba, 
ali i da pogled usmjerimo prema budućnosti. O radu 
kluba, izazovima, uspjesima i planovima razgovarali 
smo s Brankom Brljakom, predsjednikom kluba, 
Borisom Majcenom, dugogodišnjim članom kluba i 
jednim od pokretača brojnih aktivnosti u klubu, te 
trenerima Kristijanom Krušeljem i Mirjanom Čituš, koji 
svakodnevno rade s mladim košarkašima i košarkašicama 
te stvaraju temelje za nove uspjehe Košarkaškog kluba 
„Dubravčan“.

Više o bogatoj povijesti kluba, razvoju mladih 
košarkaša i košarkašica, najvećim uspjesima te viziji 
budućnosti KK Dubravčan, otkrivaju nam Branko 
Brljak, Boris Majcen, Kristijan Krušelj i Mirjana Čituš u 
intervjuu koji slijedi.

1. Košarkaški klub „Dubravčan“ prošle je godine 
obilježio velikih 50 godina djelovanja. Kada pogledate 
taj put od osnutka do danas, što smatrate najvećim 
postignućem kluba? (Branko Brljak)

Najveće postignuće kluba nije samo rezultat na 
terenu, već činjenica da smo kroz pet desetljeća uspjeli 
održati kontinuitet rada i okupiti brojne generacije djece 
i mladih. Mnogi naši nekadašnji igrači danas su roditelji 
čija djeca treniraju u klubu, što pokazuje da je Dubravčan 
puno više od sportskog kolektiva – on je važan dio života 
naše zajednice.

2. Tijekom godina kroz klub su prošle brojne 
generacije sportaša. Koliko je važno da klub i danas 
ostane mjesto okupljanja, druženja i odgoja mladih 
ljudi? (Boris Majcen)

To je iznimno važno. Sport djecu uči disciplini, 
odgovornosti, poštovanju i timskom radu. Klub nije 
samo mjesto gdje se trenira košarka, već mjesto gdje se 
stvaraju prijateljstva, razvijaju životne navike i stječu 
vrijednosti koje ostaju za cijeli život.

3. Posljednjih godina svjedočimo velikom rastu 
interesa djevojčica za košarku. Kako je nastala ideja o 
formiranju ženske ekipe i jeste li tada očekivali ovako 
lijep razvoj događaja? (Kristijan Krušelj)

Ideja je nastala spontano, kada smo primijetili sve 
veći interes djevojčica za treninge. Željeli smo im pružiti 
priliku da se razvijaju i natječu u organiziranom sustavu. 

Iskreno, nadali smo se dobrom odazivu, ali ovakve 
rezultate i broj djevojčica koje danas treniraju ipak 
nismo mogli očekivati.

4. Djevojčice iz Donje Dubrave ostvarile su zapažene 
rezultate na školskim i klupskim natjecanjima. Što je, 
po vašem mišljenju, ključ njihova uspjeha? (Mirjana 
Čituš)

Ključ njihova uspjeha prije svega su redovit rad, 
upornost i velika ljubav prema košarci. Tijekom 
posljednjih godina djevojčice su odigrale velik broj 
utakmica, stekle dragocjeno iskustvo kroz brojna 
natjecanja te sudjelovale na međunarodnom turniru 
Panonia Cup, gdje su imale priliku odmjeriti snage s 
ekipama iz drugih sredina. Kroz sve te nastupe učile su iz 
pobjeda, ali jednako tako i iz poraza. Upravo su ih takva 
iskustva učinila boljim igračicama i jačim osobama. 
Posebno me veseli što su kroz sport razvile zajedništvo, 
disciplinu i samopouzdanje, a rezultati koje danas 
ostvaruju samo su potvrda njihovog predanog rada.

5. Danas klub okuplja velik broj djece različitih 
uzrasta. Kako izgleda rad s najmlađima i što je 
najvažnije usaditi im na samom početku sportskog 
puta? (Mirjana Čituš)

S najmlađima radimo kroz igru i zabavu jer je 
najvažnije da zavole sport. Na početku im nastojimo 
usaditi radne navike, poštovanje prema suigračima i 
trenerima te osjećaj pripadnosti ekipi.

6. Koji je trenutak iz novije povijesti kluba kod vas 
izazvao najviše emocija i ponosa? (Branko Brljak)

Jedan od najemotivnijih trenutaka bio je obilježavanje 
50. godišnjice kluba. Vidjeti na jednom mjestu bivše 
igrače, trenere, članove uprave i mlade sportaše bio je 
dokaz koliko je Dubravčan značio i još uvijek znači našoj 
sredini.

7. Kristijane, bili ste među ljudima koji su vodili 
prve korake ženske ekipe. Kako je izgledala ta prva 
utakmica i koliko su djevojčice napredovale od tada do 
danas? (Kristijan Krušelj)

Prva utakmica bila je puna uzbuđenja i treme, 
ali i velikog entuzijazma. Danas je razlika ogromna 
– djevojčice su tehnički, taktički i mentalno puno 
napredovale, a ono što posebno veseli jest njihova velika 
želja za učenjem i napretkom.

8. Često se kaže da rezultat nije najvažniji, 
posebno u radu s djecom. Koje vrijednosti nastojite 
prenijeti mladim igračicama i igračima kroz treninge i 
natjecanja? (Mirjana Čituš)

Najvažnije su poštenje, odgovornost, upornost i 
međusobno poštovanje. Želimo da djeca nauče kako se 
nositi i s pobjedama i s porazima te da shvate kako se 
trud i rad uvijek isplate.

9. Donja Dubrava poznata je po snažnom sportskom 
duhu. Koliko podrška roditelja, volontera i lokalne 
zajednice znači za svakodnevni rad kluba? (Boris 
Majcen)

Bez njihove podrške klub ne bi mogao funkcionirati na 
ovoj razini. Roditelji, volonteri, sponzori i Općina važni 
su partneri u našem radu. Njihova pomoć omogućuje 
djeci kvalitetne uvjete za treninge i natjecanja.

10. Klub danas djeluje kroz više natjecateljskih 
kategorija. Kako uspijevate održavati kontinuitet rada 
i motivirati djecu da ostanu u sportu? (Kristijan Krušelj)

Kontinuitet održavamo zahvaljujući predanom radu 
trenera i dobroj suradnji s roditeljima. Djecu motiviramo 
kroz zanimljive treninge, natjecanja, druženja i osjećaj 
pripadnosti ekipi.

11. Koji vas je igrački ili trenerski trenutak posebno 
uvjerio da se sav trud uložen u rad s mladima itekako 
isplati? (Mirjana Čituš)

Najljepši su trenuci kada vidite kako djeca napreduju 
ne samo kao sportaši nego i kao osobe. Posebno veseli 
kada bivši igrači i igračice ostanu povezani s klubom ili 
se kasnije uključe u rad s mlađim generacijama.

12. Što biste izdvojili kao najveći izazov s kojim se 
mali sportski klubovi danas suočavaju te kako se KK 
Dubravčan nosi s tim izazovima? (Boris Majcen)

Jedan od najvećih izazova za male sportske klubove 
danas je osiguravanje financijskih sredstava za kvalitetan 
rad i stvaranje uvjeta koji će djeci omogućiti kontinuiran 
sportski razvoj. Uz to, u vremenu kada mladi imaju 
sve više različitih sadržaja i obveza, važno je zadržati 
njihov interes za sport i redovito bavljenje tjelesnom 
aktivnošću. KK Dubravčan na te izazove odgovara 
predanim radom trenera, podrškom roditelja, volontera, 
sponzora i lokalne zajednice.Trudimo se osigurati 
kvalitetan program rada i zadržati obiteljsku atmosferu 
po kojoj je klub prepoznatljiv.

13. Kada biste morali opisati KK Dubravčan u tri 
riječi, koje bi to riječi bile i zašto? (Boris Majcen)

Zajedništvo, tradicija i budućnost. Zajedništvo jer 
smo prije svega velika sportska obitelj, tradicija zbog 
50 godina rada, a budućnost zato što ulažemo u djecu 
i mlade.

14. Kako vidite klub za deset godina? Kakve su vaše 
želje i planovi za budućnost Dubravčana? (Branko 
Brljak)

Volio bih da klub i dalje okuplja velik broj djece, 
da nastavimo razvijati i mušku i žensku košarku te da 
ostanemo važan dio života Donje Dubrave. Najveća želja 
je da zadržimo entuzijazam ljudi koji nose klub i da nove 
generacije nastave ovu lijepu priču.

15. Koju biste poruku poslali mladima iz Donje 
Dubrave koji razmišljaju o tome da se uključe u sport, 
a možda još nisu skupili dovoljno hrabrosti za prvi 
trening?

Branko Brljak: Dođite i pokušajte. Prvi korak 
je najteži, a sport vam može donijeti mnogo lijepih 
iskustava i prijateljstava.

Boris Majcen: Nije važno koliko ste talentirani na 
početku, važno je da želite učiti, truditi se i biti dio ekipe.

Kristijan Krušelj: Nitko nije postao sportaš preko 
noći. Svi počinju od prvog treninga, zato se nemojte 
bojati pokušati.

Mirjana Čituš: Vjerujte u sebe i budite uporni. U 
sportu se stječu prijatelji, samopouzdanje i uspomene 
koje ostaju za cijeli život.

 
Intervju odradila: Tamara Valpatić
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Osnovna škola Donja Dubrava

Izdan školski list Fakin

Nakon punih dvadeset godina, učenici 6. i 
7. razreda uhvatili su se u koštac s ponovnim 
objavljivanjem pomalo zaboravljenog 
školskog lista Fakina. Zahvaljujući njihovom 
trudu, ali i sudjelovanju svih ostalih učenika 
te zaposlenika škole, Fakin je ugledao svjetlo 
dana. 

Kao što mu i naslov govori, Fakin vam 
donosi pregršt vijesti iz svakodnevnice život 
naše škole – od učionica i školskih hodnika, 
izvannastavnih aktivnosti, projekata i 
natjecanja u kojima naši učenici rado sudjeluju 
do zabavne, pa gotovo fakinske, strane 
školskog i izvanškolskog života. Posebnu 
pažnju posvetili smo upravo onim detaljima 
koji našu školu čine jedinstvenom.

Ovaj broj je bio značajan jer smo ga izdali 
povodom 240 godina školstva u Donjoj 
Dubravi, što samo potvrđuje kvalitetan i 
predan rad naših učenika, nastavnika i stručne 
službe, uz podršku ravnateljice Mirjane Ribić 
te svih ostalih zaposlenika škole.

Učenici postali učitelji, kuhari, spremači

Osnovna škola Donja Dubrava i Područna 
škola Donji Vidovec već nekoliko godina 
provode projekt Zamjene uloga koji učenici na 
jedan dan postaju zaposlenici škole, a učitelji 
sjedaju ponovo u školske klupe. Iznimka 
nije bila ni ova godina. Brojni učenici su u 
suradnji sa svojim „zamjenama“ pripremili 
vrlo dinamičan i zanimljiv školski dan. Pa 
su tako učenici preuzeli ulogu pedagoginje, 
psihologinje, svih učitelja, zaposlenika u 
tajništvu, kuhinji, imali smo male spremačice, 
kuhare, domare i zaštitare, a iz svog je ureda 
bila izmještena čak i ravnateljica. Učitelji i 
zaposlenici su pak se ponovo na jedan dan 
vratili u školske klupe, iskusili i nepodopštine 
poput trčanja po školskih hodnicima, no, 
moramo priznati, snalažljivi učenici su sve to 
primjereno kaznili i očuvali red i mir u školi uz 
na zanimljiv način odrađenu nastavu. 

Osmaši u Vukovaru

U sklopu projekta „Posjet osmih razreda 
Vukovaru“, učenici 8.a i 8.b razreda krajem 
siječnja 2026. godine posjetili su Vukovar. Bili 
su smješteni u hostelu Dubrovnik, u samom 
Memorijalnom centru Domovinskog rata. 
Nakon predavanja i razgleda Memorijalnog 
centra, učenici su na dvodnevnom putovanju 
posjetili i Muzej vučedolske kulture u kojem su 
se pobliže upoznali sa životom Vučedolaca te 
Muzej grada Vukovara u dvorcu Eltz i popeli 
se na simbol grada – Vukovarski vodotoranj. 
Nakon obrazovnog dijela slijedio je zabavni 
dio, odlazak u disko. Drugi dan su posjetili 
memorijalna mjesta – Trpinjsku cestu (Groblje 
tenkova), franjevački muzej i crkvu sv. Filipa 
i Jakova, vukovarsku bolnicu te Spomen 
dom Ovčaru, mjesto masovne grobnice i 
Memorijalno groblje gdje su u znak poštovanja 
i sjećanja zapalili lampione. Nakon obilaska 
Borova naselja učenice su sudjelovale u kvizu o 
poznavanju događaja i osoba iz Domovinskog 
rata na kojem su osvojile odlično 3. mjesto. 
Učenici su se puni dojmova vratili kući, s 
mišlju koliko zaista trebaju cijeniti ljude koji 
su se borili za njihovu slobodu i kako treba 
poštivati mir u kojem sada žive. 

EDUKACIJE

Cjeloživotno učenje

Voditeljice županijskih aktiva ravnatelja, 
pedagoga i učitelja Tehničke kulture – Mirjana 
Ribić, Mihaela Martinčić i Marina Ostrugnjaj 
su sudjelovale na skupu ISKRA - Jačanje 
kompetencija odgojno-obrazovnih radnika u 

skladu s reformskim procesima u Šibeniku. 
​Skup je organiziran u sklopu strateškog 

projekta ISKRA Agencije za odgoj i 
obrazovanje, a cilj mu je okupiti ključne 
aktere obrazovnog sustava radi unaprjeđenja 
reformskih procesa.

​Kao voditelji ŽSV-a, ravnateljica, 
pedagoginja i učitelji aktivno sudjeluju u izradi 
i provedbi programa stručnog usavršavanja te 
svojim sudjelovanjem na ovakvim konferenciji 
stječu najnovije informacije i kompetencije 
potrebne za modernizaciju nastave. 

Učitelji na dodatnoj edukaciji

U utorak, 31. ožujka 2026. godine, 
održano je cjelodnevno stručno usavršavanje 
svih učitelja i stručnih suradnika naše škole. 
Edukacija pod nazivom „Od pasivnog 
do aktivnog učenja: ključne strategije za 
nastavnike“ dio je preventivnog projekta 
prepoznatog i sufinanciranog od strane 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 
Tijekom edukacije, učitelji su se upoznali 
s tehnikama i metodama suradničkog 
poučavanja i učenja koje pridonose 
aktivnijem uključivanju učenika u nastavni 
proces. Navedene metode dio su znanstveno 
utemeljenog i iskustveno provjerenog 
programa „Čitanje i pisanje za kritičko 
mišljenje“ (RWCT), koji provodi Forum za 
slobodu odgoja. Edukaciju je vodila Biserka 
Šavora, profesorica pedagogije i dugogodišnja 
metodičko-didaktička voditeljica RWCT 
programa, uz suradnju Jelene Perak. Sudionici 
su usavršavanje ocijenili iznimno pozitivnim, 
ističući njegovu korisnost i primjenjivost u 
svakodnevnom radu s učenicima. 

Završni susret s učenicima iz Dornave

Naša je škola od ove školske godine 
uključena u međunarodni projekt Čitanje 
ne poznaje granice/Branje ne pozna meja, 
a čitanjem smo se povezali sa slovenskom 
Osnovnom školom dr. Franja Žgeča Dornava. 
Ove su godine u projektu bili učenici trećeg 
i četvrtog razreda sa svojim učiteljicama 
Koraljkom Jakupak-Popović i Marinom 
Horvat, a koordinatorica projekta bila je 

knjižničarka Suzana Karloci Kvakan. Završni 
susret cjelogodišnjeg projekta, održan je 
ovog četvrtka, 11. lipnja 2026. godine u školi 
u Dornavi gdje su naši učenici svojim novim 
prijateljima predstavili djela koja su čitali te 
stekli stekli vrijedna iskustva, naučili nove 
riječi i upoznali kulturnu baštinu mjesta 
Dornava. Cjelodnevni je izlet bio edukativan i 
već se sad radujemo uzvratnom susretu iduće 
školske godine kod nas u Donjoj Dubravi.

Building bonds / Bridges of friendship

Predmetni projekt Building bond – 
Bridges of friendship osmislile su učiteljice 
Engleskog jezika Gordana Mirović iz OŠ-e 
Donja Dubrava i Marija Kontrec iz OŠ-e Jože 
Horvata Kotoriba. Cilj je bio stvoriti prijateljske 
veze među učenicima ovih škola, a sve kroz 
komunikaciju na engleskom jeziku. Učenici 
su razmjenjivali iskustva i upoznavali svoje 
vršnjake, jačajući time jezične kompetencije i 
socijalne vještine. U sklopu projekta, učenici 
šestih razreda naše škole su posjetili učenike u 
Kotoribi. Zajedno su rješavali različite zadatke 
i zagonetke, sudjelovali u nagradnoj potrazi 
i na kraju druženja podjelili svoja iskustva. 
Uz vrlo srdačno domaćinstvo naših starih i 
novih kotoripskih prijatelja, svi su izrazili želju 
da takvih edukativnih druženja bude i više. 
Sljedeći susret zakazan je krajem svibnja u 
našoj školi.  

Dani Zlate Brzeske

Učenici Osnovne škole Donja Dubrava i 
ove su godine sudjelovali na „Danima Zlate 
Brzeske“, manifestaciji koja već osmu godinu 
okuplja zaljubljenike u pisanu riječ, umjetnost 
i zavičajnu baštinu uz rijeku Dravu. Početak 
obilježavanja započeo je likovnom radionicom 
u OŠ-i Donja Dubrava, a nastavljen je u 
Velikom Bukovcu na likovno-literarnoj večeri 
gdje su nagrađeni učenici pročitali i predstavili 
svoje radove, a koji su objavljeni u Zborniku 
radova. Našu su školu predstavljale učenice 
Dina Štefić, Lucija Ostrugnjaj i Tena Vugrinec. 

Susret s Dubravkom Jelačićem 
Bužimskim

U četvrtak, 19.veljače 2026.,  naša je škola 
na književnom susretu ugostila poznatog 
hrvatskog književnika Dubravka Jelačića 

NOVOSTI IZ ŠKOLE

Uredništvo školskog lista

Mlade knjižničarke

Voditeljice županijskih aktiva ravnatelja 
Mirjana Ribić, pedagoga Mihaela Martinčić i 
učitelja Tehničke kulture Marina Ostrugnjaj 

na skupu u Šibeniku

Učenici OŠ Donja Dubrava u posjetu 
vršnjacima iz Kotoribe

Na „gablecu“ u učiteljskom kabinetu

Zbornica je vrvjela mladim učiteljima

Učitelji i stručni suradnici na edukaciji

Na završnoj svečanosti u Velikom Bukovcu svoje 
su radove pročitale Dina Štefić i Lucija Ostrugnjaj

Sa završnog susreta u Dornavi

Mali kuhari

Učenici osmih razreda u Vukovaru s učiteljima 
Renatom Dolenec i Anđelkom Lisjakom

Učitelji i ravnateljica u časkanju na hodnicima
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Bužimskog, autora trilogije o dječaku Martinu 
– knjige zanimljivih naslova nalaze se i na 
popisu lektire za 7.razred: Sportski život 
letećeg Martina, Balkanska mafija te Martin 
protiv CIA-e i KGB-a. Autor je na zanimljiv 
način opisao svoj put u književnosti, kako je u 
nju ušao „bos“  i vrlo rado je odgovorio na sva 
pitanja naših učenika te ih pohvalio što su ga sa 
zanimanjem slušali i postavljali jako pametna 
i iskrena pitanja. Da je vrijeme dopustilo, 
druženje bi se i odužilo na zadovoljstvo svih. 

Susret je završio zajedničkim 
fotografiranjem te potpisivanjem knjiga koje 
će učenici sa zanimanjem čitati. 

Veliki zbor uz tamburaše nastupio u 
Čakovcu

U Centru za kulturu Čakovec održana 
je 11. Smotra pjevačkih zborova osnovnih 
i srednjih škola Međimurske županije. U 
revijalnom dijelu programa Smotre predstavio 
se i Veliki zbor naše škole pod dirigentskom 
palicom učitelja Antuna Horvata. Izvrsna 
izvedba istarskog, podravskog i slavonskog 
napjeva u pratnji tamburaške skupine razgalila 
je publiku, potvrđujući da naš kraj ima odlične 
mlade izvođače koji njeguju tradicijske 
napjeve naše domovine. 

Sto života jedne biljke

Ove školske godine projekt Sto života jedne 
biljke prijavljen je Ministarstvu obrazovanja za 
financiranje aktivnosti s učenicima u kojima će 
upoznati život jedne biljke od sadnje do njezine 
upotrebe u različitim spektrima našeg života, 
a kojeg Ministarstvo obrazovanja sufinancira 
u iznosu od 2,9 tisuće eura. Naglasak projekta 
je na uzgoju ljekovitog i začinskog bilja. 
Učenici su se kroz predavanja i radionice u 

školi upoznali s ekološkim uzgojem, a projekt 
im je omogućio aktivnosti poput destilacije 
ljekovitog bilja koje su koristili za proizvodnju 
sapuna i melema. Sušeno bilje koristili su u 
izradi mirisnih jastučića za osvježenje prostora 
te pri recikliranju i ukrašavanju starih odjevnih 
i uporabnih predmeta.. Predstoji još realizacija 
kulinarske radionice u kojoj će se upoznati s 
korištenjem ljekovitog i začinskog bilja kao 
sastojka domaćih tradicijskih jela, radionica u 
frizerskom salonu s uljima za masažu vlasišta 
te edukacija s udrugom Biovrt. Voditeljica 
projekta je učiteljica Biologije i Kemije Monika 
Kanižaj Silaj u suradnji s učiteljicama Antoniom 

Sirutkom, Marinom Ostrugnjaj, knjižničarkom 
Suzanom Karloci Kvakan, pedagoginjom 
Mihaelom Martinčić i Renatom Heric. 

Naša škola je škola ekološke pravednosti

Projekt “Škole za ekološku pravednost”(Lead 
for Ecojustice) financira Europska unija 
iz programa Erasmus. Nositelj projekta je 
organizacija “Network of Education Policy 
Centers”, a provodi ga Forum za slobodu odgoja 
zajedno s pet škola u Republici Hrvatskoj 
uključujući i našu. Voditeljice projekta u su 
ravnateljica Mirjana Ribić, učiteljica Povijesti i 
Geografije Renata Heric, učiteljica Matematike 
i Fizike Ivana Friščić Dornik i učiteljica Biologije 
i Kemije Monika Kanižaj Silaj. Neke od 
aktivnosti koje se provode u sklopu projekta su 
recikliranje tkanine, a tu su vještinu prezentirale 
i mještanima učenice naše škole uz učiteljicu 
Moniku Kanižaj Silaj. Na ovaj način učimo 
djecu ravnopravnosti i potičemo na očuvanje 
okoliša, kako zaštititi planet i kako reciklirati, 
ali i šivati, a cilj ovakve aktivnosti je smanjenje 
otpada i iskoristivosti starih predmeta.  

Ruksak (pun) kulture u našoj školi

I ove je godine naša škola bila uključena 
u projekt Ruksak (pun) kulture, nacionalni 
program Ministarstva kulture i medija te 
Ministarstva znanosti i obrazovanja koji 
dovodi vrhunske umjetnike i kulturne sadržaje 
izravno u vrtiće i škole. U utorak, 26. svibnja 
2026. godine u našoj je školi gostovalo kazalište 
„Smješko“ iz Zagreba s predstavom „Zbroji se“. 
Predstava je namijenjena učenicima od 5. do 
8. razreda, a učenici su iz predstave saznali da 
čovjek današnjice tjedno za mobitelom provede 
jedan cijeli dan i koliko je matematika zapravo 
važna u svim sferama života. Nakon predstave 
učenici su sudjelovali i na edukativnoj radionici 
i pub kvizu u kojem su imali priliku pokazati 
svoje matematičko znanje te su oduševili 
gostujuće glumce i postigli do sada najbolji 
uspjeh na razini Hrvatske.

Projekt građanin

U Zagrebu se 16. svibnja 2026. godine  u 
OŠ Grigora Viteza održala Državna smotra 
„Projekt građanin“. Na smotri se okupilo 82 
osnovnih i srednjih škola iz cijele Hrvatske. 
Projekt naše škole Ekološka (ne)pravednost“ 
uspješno su predstavile  učenice Bruna Rusak, 
Dina Štefić, Mateja Žinić i Zara Horvat, a za 
Državnu smotru ih je pripremala voditeljica, 
učiteljica Renata Heric.

Zrinski u našoj školi – projekt “Čitajmo 
zajedno”

U suradnji sa Srednjom školom Prelog i ove 
smo godine ostvarili projekt Čitajmo zajedno. 
Učenici osmih razreda sa svojom učiteljicom 
Hrvatskog jezika Renatom Dolenec ugostili 
su učenike i nastavnike iz Preloga sudjelujući 
u radionicama vezanima uz čitanje polaznog 
teksta Drago moje serce (oproštajnog pisma 
Petra Zrinskog koje je napisao svojoj ženi Ani 
Katarini prije smaknuća) te uz kušanje raznih 
jela koje su u prošlosti jeli plemići Zrinski u svom 
dvorcu u Čakovcu. Učenici su se iznenadili kako 
su u prošlosti jeli fina jela – svidio im se i desert i 
razni namazi od sira, razne paštete i salata te sok 
od mente i bazge. Ovo je također bila i prilika da 
se Srednja škola Prelog predstavi osmašima kao 
škola sa srcem, škola koja će ih rado primiti kao 
buduće učenike.

NAŠI SPORTAŠI

Zlatne košarkašice i bronca na 
regionalnom

Djevojčice Osnovne škole Donja Dubrava 
postale su županijske prvakinje u košarci. 
Boje škole su branile Laura Lisjak, Veronika 
Žinić, Franka Žinić, Nela Mihaljac, Lucija 
Ostrugnjaj, Ela Horvat, Ela Međimurec, Anja 
Haramija, Eva Mikulan, Ena Golubić, Anabel 
Hošnjak i Lori Majcen. Na putu do zlata su 
svladale vršnjakinje iz Osnovne škole Kotoriba 
te zajedničku ekipu Osnovne škole Draškovec, 
dok je Osnovna škola Ivanovec odustala 
od natjecanja. Zlato ih vodi na regionalno 
natjecanje gdje su igrale protiv najboljih 
školskih ekipa iz Varaždinske i Koprivničko-
križevačke županije te su izborile 3. mjesto. 

Košarkašice osvojile srebro

Učenice Osnovne škole Donja Dubrava, 
od 5. do 8. razreda, Brigita Vadas, Hana 
Lovrek, Lorena Zabavnik, Ana Marija Lisjak, 
Petra Demeter, Laura Lisjak, Veronika Žinić, 
Ela Međimurec, Ela Horvat, Lucija Ostrugnjaj, 
Nela Mihalajc i Eva Mikulan sudjelovale su 
27. veljače na županijskoj razini školskog 
natjecanja u košarci. Domaćin natjecanja je 
bila I. osnovna škola Čakovec, a košarkašice 
su se pobjedom nad OŠ Ivanovec (21:17) 
plasirale u finale gdje ih je dočekala upravo 
ekipa domaćina.  Košarkaška ekipa se tako 
sa županijske razine u našu školu se vratila 
sa srebrom oko vrata i još jednim vrijednim 
sportskim iskustvom više.  

Brončani i srebrni odbojkaši

Odbojkaška ekipa učenika naše škole do 6. 
razreda, na Županijskom natjecanju iz odbojke 
je osvojila 3. mjesto. Za ekipu Školskog sportskog 
društva „Drava“  nastupali su Jakov Žinić, David 
Kvakan, Luka Lovasić, Patrik Brljak, Nino Balog, 
Zvonko Horvat, Stjepan Horvat, Benito Horvat, 
Alex Nestić i Domagoj Matulin. 

Odbojkaška ekipa učenika do 8. razreda 
pak je otišla stepenicu dalje i osvojila srebrnu 
medalju na županijskoj razini. Našu školu su 
predstavljali Patrik Brljak, David Kvakan, Deni 
Varga, Karlo Horvat, Lovro Cenko, Jakov Žinić, 
Ivano Lukša i Patrik Pongrac. U finalu su igrali 
s ekipom iz OŠ-e Belica koja je za nijansu ipak 
bila malo bolja, a naši su se dečki vratili sa 
srebrom oko vrata.

Učenici 7. i 8. razreda s književnikom Dubravkom Jelačićem Bužimskim

Sudjelovanje u projektu Ruksak pun kulture

Veliki zbor naše škole nastupio je  
na Smotri pjevačkih zborova

Učenice Bruna, Dina, Mateja i Zara  
na Državnoj smotri

Učenice predstavljaju proizvode  
koje su same izradile

Demonstracija pripreme jela

Osvajači medalja u odbojci

Učenice od 5. do 8. r. su osvojile srebro  
na županijskoj razini

Županijske prvakinje u košarci

Radionica otiskivanja bilja na tekstil
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Osnovna škola Donja Dubrava - intervju s ravnateljicom Mirjanom Ribić

Čuvanje tradicije škole nije teret već 
privilegija

Povodom obilježavanja 240 godina 
školstva u Donjoj Dubravi, razgovarali 
smo s ravnateljicom naše škole Mirjanom 
Ribić. U razgovoru smo saznali ponešto o 
njezinom putu u obrazovanju, radu u školi te 
dugogodišnjoj povijesti škole. 

* Poštovana ravnateljice, biste li nam se za 
početak predstavili – poslovno i privatno?

- Zovem se Mirjana Ribić i živim u Donjoj 
Dubravi. Ravnateljica sam Osnovne škole 
Donja Dubrava punih 16 godina, a svoj put 
u obrazovanju sam započela kao učiteljica 
razredne nastave i na tom sam mjestu radila 
12 godina. Zatim me ljubav prema matematici 
odvela u predmetnu nastavu gdje sam 
učenicima viših razreda predavala matematiku 
7 godina, a od 2009. godine sam ravnateljica 
OŠ-e Donja Dubrava. Kao ravnateljica sam 
napredovala u zvanje ravnatelj savjetnik te 
sam voditeljica Županijskog stručnog vijeća 
ravnatelja Međimurske županije. U svoje 
slobodno vrijeme volim šetnje, a obožavam 
igru i druženja s unucima. 

* Što Vas je privuklo radu u odgojno-
obrazovnoj instituciji?

- Volim komunikaciju i rad s ljudima. 
Drago mi je kad vidim da mogu utjecati na 
razvoj i napredak mladih generacija, a još je 
ljepše znati da sam im usadila određena znanja 
jer znanje je nešto što ti nitko ne može uzeti, 
a vrijedi ti za cijeli život. Mislim da su to neki 
glavni razlozi zašto sam odabrala ovo zvanje.  

* Je li Vam bio težak put školovanja?
- Ne smatram moj put školovanja teškim. 

Stvar je u odabiru tj., svaki čovjek bira graditi 
svoj životni put svojim odlukama, a kad imaš 
cilj onda ga nastojiš ostvariti. 

* Što Vas je ponukalo da se kandidirate za 
ravnateljicu?

- Odlučila sam se na taj korak jer sam 
željela doprinijeti razvoju škole, poboljšanju 
uvjeta života i rada za učenike i učitelje te 
povezati školu s lokalnom zajednicom, a sve u 
skladu s dugogodišnjom tradicijom i povijesti 
naše škole.

* Nakon 16 godina ravnateljstva, jeste li 
zadovoljni sa svojom školom i biste li voljeli 
raditi u nekoj drugoj?

- Zadovoljna sam s onim kako škola danas 
izgleda i kako djeluje u lokalnoj zajednici makar 
uvijek ima mjesta za poboljšanja. Nikada se ne 
bih mijenjala za radno mjesto u drugoj školi jer 
ovo je moja škola u mojem mjestu koju sam ja 
polazila i mislim da najbolje poznajem sredinu 
u kojoj ona djeluje. Taman je onakva kakva 
treba biti.  

* Ove godine smo proslavili 240 godina 
obrazovanja u Donjoj Dubravi. Možete li 
nam ispričati ukratko povijest školstva u 
našem mjestu?

- Zahvaljujući istraživanjima akademika 
Dragutina Feletara, mnoge povijesne spoznaje 
došle su na vidjelo, a tako i najstariji dokument 
o djelovanju dobravske škole koji potječe iz 
1786. godine. Zapis se nalazi u znamenitom 
Dobravskom protokolu gdje se spominje da 
je u katastarskoj izmjeri bilježnik bio seoski 
učitelj Antun Lustig što nam dokazuje dugu 
tradiciju školstva u našem mjestu.

O povijesti svjedoči i zgrada stare škole 

koja se nalazila u centru mjesta uz park te kuća 
Zalan, a 1984. godine izgrađena je nova školska 
zgrada u Ulici Krbulja. Kasnije, 1995. godine, 
dograđena je i školska sportska dvorana te su 
obje 2020. energetski obnovljene. 

Školstvo u Donjoj Dubravi povezano je 
i s brojnim poznatim imenima poput ikone 
međimurske popevke Elizabete Toplek – Tete 
Lize, a naša je škola „dala“ i 13 doktora znanosti 
kojima smo u čast uredili jedan zid škole naziva 
…i oni su bili učenici naše škole. 

Osim školskih zgrada, ponosimo se 
i dugovječnošću školske zadruge te prve 
čitaonice u Donjoj Dubravi čije vrijednosti i 
danas njegujemo u školskoj knjižnici brojnim 
aktivnostima, a moramo se pohvaliti i sa 
desetljećima starom suradnjom s dvojezičnom 
školom iz Bizonje. 

Naša dugogodišnja povijest ne može se 
izreći u par rečenica, ali bih voljela izraziti 
ponos i zadovoljstvo što je školstvo u Donjoj 
Dubravi iznjedrilo mnogo intelektualaca te 
mnogo sposobnih ljudi koji služe na ponos 
mjesta. 

* I za kraj, dugovječnost postojanja 
obrazovanja u Donjoj Dubravi nosi sa sobom 
i obvezu ili teret čuvanja te tradicije, a to je 
često na ravnateljima. Je li ravnateljski posao 
zahtjevan?  

- Ništa nije naporno kad radiš ono što voliš 
i za sredinu koju voliš, ali da često je zahtjevan. 
Posao ravnatelja je vrlo dinamičan i odgovoran. 
Rješavanje administrativnih poslova, rješavanje 
sukoba, nepredvidive situacije i stalni angažman 
nalaze se na jednoj strani, često onoj malo težoj, 
a s druge strane se nalaze ostvareni projekti, 
dinamična školska atmosfera te stvarni utjecaj 
na razvoj kulture škole i odnosa među ljudima 
koji me čine ispunjenom. 

A kako bismo dostojno proslavili ovaj 
iznimno važan jubilej, organizirali smo veliku 
svečanu priredbu. Glavne zvijezde ove velike 
obljetnice bili su upravo učenici. Oni su, uz 
podršku svojih učitelja, na pozornici oživjeli 
povijesni razvoj škole i glasno potvrdili njezinu 
ključnu ulogu u napretku cijele Donje Dubrave.

Kroz recitacije, dramske igrokaze, plesne i 
glazbene točke te nastupe zborova i tamburaške 
skupine, publici je predstavljen spoj zavičajne 
baštine i suvremenog školskog života. 
Pozornicom su dominirali stari dobravski 
običaji te su tako mlađe generacije pokazale 
kako ponosno čuvaju korijene svoga kraja.

Ova velika obljetnica ujedno je bila 
prilika za zahvalu svim bivšim i sadašnjim 
djelatnicima te roditeljima na doprinosu u radu 
i razvoju škole. Uz osvrt na povijest, istaknuti 
su i aktualni uspjesi – od modernih školskih 
projekata i izvannastavnih aktivnosti do 
zapaženih rezultata učenika na natjecanjima, 
čime škola kontinuirano potvrđuje visoke 
standarde rada.

Razgovor vodile:  
Anela Mikulan (7. b) i Naomi Horvat  (6. a)

NATUKNICE O POVIJESTI ŠKOLE 

NAJSTARIJI PISANI TRAGOVI…

Najstariji pisani trag o školstvu u Donjoj 
Dubravi - zapis od 12. svibnja 1786. u 
Protokolu općine Donja Dubrava, gdje se 
spominje ugovor između učitelja Antona 
Lustiga i Općine o radu u trivijalnoj (pučkoj) 
školi. 

Škola je 1957. postala osmogodišnja škola, 
a prva namjenska školska zgrada sagrađena je 
1858. godine (nekadašnja stara škola u centru 
mjesta).

U vrijeme mandata ravnatelja Zvonka 
Goluba (1958.–1971.) – škola je od seoske 
podignuta na razinu škole gradskog tipa – 
proširen je prostor (kupnja Zgrade Zalan 
1960.), uvedeni su strani jezici, osnovana je 
Učenička zadruga…

1967. godine škola se integrirala s 
područnom školom u Donjem Vidovcu te je 
postala centralna osnovna škola s područnom 
školom

RAVNATELJI NAKON 
OSAMOSTALJENJA…

1990./1991. – 1995./96.:  
Direktor Josip Zbiljski 

- preuzima školu u turbulentnom razdoblju 
raspada Jugoslavije; inicira dezideologizaciju i prvi 
školski festival „Radost u pjesmi“ (1994.).

1996./1997. – 2009.:  
Ravnateljica Terezija Hrašćanec 

- vodi školu u razdoblju osamostaljenja, 
ostvaruje prve međunarodne suradnje s 
Bizonjom 

Od studenog 2009.:  
Ravnateljica Mirjana Ribić 

- voditeljica projekta obilježavanja 230. 
obljetnice školstva u Donjoj Dubravi 2016.; 
uvodi nagrade za najboljeg učenika/sportaša 
generacije, e-dnevnik, pametne ploče i brojne 
projekte financirane sredstvima Ministarstva 
obrazovanja, Međimurske županije te Općine 
Donja Dubrava

SUVREMENO DOBA…

1994.
- po prvi put održan festival „Radost u 
pjesmi“: 

1996./1997.
- 360 učenika u 16 odjeljenja; besplatni 
udžbenici, informatika i vjeronauk kao 
izborni predmeti; travanj 1997. odluka 
o razdvajanju škola (Donja Dubrava + 
područna Donji Vidovec).

1997.
- Početak dugogodišnje suradnje s 
Osnovnom školom Bizonja (Mađarska) 
– godišnji uzajamni posjeti (potpisan 
Ugovor o suradnji 2010., 15 godina 
suradnje)

2005.
- Pilot-projekt HNOS (2005.) – škola 
odabrana među eksperimentalnima; 
kasnije prijelaz svih škola na novi standard.

2006./2007.
- Projekt „Pristupačnije i kvalitetnije 
obrazovanje Roma“ – produženi boravak za 
romsku djecu.

2010./2011.
-  Uveden asistent u nastavi za učenike s 
motoričkim poteškoćama
-  prvi Božićni sajam
- „Mali kustosi“ - suradnja s Muzejom 
Međimurja (flljojsarenje na Dravi)

2012. 
- 1. Dan zamjene uloga (učenici – učitelji)

2012./2013.
- Osmišljena himna škole „Naša dubravska 
škola“
- projekt Labirint života – izgrađena staza i 
zasađeno bilje na ulazu u dvoranu
- pribavljena prva pametna ploča u školi

2014./2015.
-  Uveden e-dnevnik (jedna od prvih škola 
u Hrvatskoj)
- građanski odgoj za učenike 8. razreda

2015./2016. 
- 226 učenika i 40 djelatnika (26 učitelja + 
ravnateljica + stručni suradnici)
- Posjet varaždinskog biskupa Josipa Mrzljaka
- Redovito provođenje raznih eko akcija: 
čišćenje okoliša, recikliranje, prikupljanje 
tekstila i papira, sudjelovanje na 
natjecanjima

2016.
- Obilježavanje 230. godišnjice školstva 
(voditeljica projekta Mirjana Ribić)

2017.
-  Održani prvi Susreti malih čuvara 
međimurske popevke „Deca, moja deca“
- informatička učionica opremljen novim 
računalima

2018./2019.
- jedna od prvih škola koja je ušla u 
eksperimentalni program Škola za život

2020. 
- završena energetska obnova zgrade 
osnovne škole 

2025.
- po prvi je put organiziran produženi 
boravak za učenike od 1. do 4. razreda
- završena energetska obnova Područne 
škole Donji Vidovec

240 GODINA ŠKOLSTVA U DONJOJ DUBRAVI

Ravnateljica škole Mirjana Ribić
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Poštovani čitatelji Dobravskih novina, krajem 
siječnja 2026. godine, pod vodstvom trenera Karla 
Grgeca, NK Dubravčan započeo je pripreme 
za proljetni dio prvenstva. U tom pripremnom 
periodu odigrali smo pet prijateljskih utakmica 
protiv: NK Vidovčan Donji Vidovec, NK 
Jalžabet, NK Osvit Đelekovec, NK Nedeljanec i 
NK Mladost Sveta Marija.

Službeni dio prvenstva započeo je 8. ožujka 
domaćom utakmicom protiv NK Dinamo 
Palovec. U proljetnom dijelu prvenstva odigrali 
smo 13 kola, od čega 6 gostujućih i 7 domaćih 
utakmica. Na kraju sezone završili smo na 11. 
mjestu s 8 pobjeda, 3 neriješene i 15 poraza. 
Moramo istaknuti da smo na kraju sezone malo 
razočarani mjestom na tablici jer cilj je bio neka 
“zlatna” sredina. 

U zimskom prijelaznom roku nismo bili 
aktivni jer su nam se poslije teških ozljeda vratila 
dva bitna igrača Igor Štimac i Igor Kvezić, dok 
nas je zbog privatnih obaveza odlučio napustiti 
Dominik Klarić. 

Tijekom sezone bilo je i lijepih i manje lijepih 
trenutaka. Na samom kraju prvenstva jedva smo 
izvukli nekoliko pobjeda na našoj Krbulji što nam 
je bilo dovoljno za ostanak u ligi, a u suradnji s 
Udrugom navijača Donja Dubrava organizirali 
smo i nekoliko dobrotvornih turnira. 

NŠ Donje Međimurje i ove godine okuplja 

oko 130 djece s područja općina Donja Dubrava, 
Kotoriba, Donji Vidovec i Sveta Marija. Službeno 
se natječemo u 8 kategorija: U7, U8, dvije ekipe 
U11, U13, U15, U17 i U19. Rezultati nogometne 
škole su zadovoljavajući, a posebno ističemo 
odlične nastupe na turnirima, gdje se najviše 
istaknula U17 kategorija osvojivši 2. mjesto na 
međunarodnom turniru u Riminiju. Posebno 
nam je drago što je čak 5 igrača iz Donje Dubrave 
bilo među osvajačima drugog mjesta Andi 
Miser, Jan Horvat, Mihael Štefić, Ivano Fabić 
i Teo Međimurec, a kao trener vodio ih je naš 
Dobravčan Benjamin Brljak. 

Sljedeća sezona trebala bi započeti 29./30. 
kolovoza 2026., pa će prva prozivka biti oko 
margaljetskog proščenja. U kup natjecanje 
uključujemo se u prvom kolu koje se igra 16. 
kolovoza, a gostujemo kod NK Šenkovec. Već 
imamo dogovorene sve prijateljske susrete koje 
ćemo vam na vrijeme najaviti na našim FB 
stranicama. 

Ove godine očekuje nas prava Margaljetska 
poslastica koja će trajati čak tri dana. U petak, 17. 
srpnja, očekuje nas veliki trash party uz obavezan 
dres code na kojem će nas zabavljati DJ Alan. 
U subotu, 18. srpnja, prvo se igra turnir 2 na 2, 
kasnije te večeri pod terasom nastupa dramska 
sekcija KUD Sloga Donja Dubrava, a nakon sloge 
na pozornicu izlazi TS Tamburaši bez Imena 

koji će nas zabavljati dugo u noć. Nedjelja 19.07. 
već je tradicionalno rezervirana za nogometne 
utakmice, prva između Vidovčana i Mladosti iz 
Svete Marije, a druga između Trnave iz Goričana 
i Dubravčana.

Što se tiče radova i projekata za 2026. godinu, 
u suradnji s Općinom Donja Dubrava obnovili 
smo travnjak, a napredak je i više nego očit. 
Brigom i pravilnom dohranom imamo jedan 
od najljepših travnjaka u Međimurju, a možda 
i šire. U suradnji s Udrugom Naša djeca Donja 
Dubrava i košarkaškim klubom KK Dubravčan, 

održat ćemo 3. Margaljetske dječje igre. 
Ponosno ističemo i naše redovito sudjelovanje 
u proljetnom čišćenju Dobrave – iako smo ove 
godine sakupili poprilično smeća, što baš i nije za 
pohvalu.

Ovim putem zahvaljujemo svim našim 
sponzorima na odličnoj suradnji i razumijevanju 
za sport i rejting našeg Dubravčana.

Također, hvala svim našim članovima i 
navijačima koji su bili uz nas tijekom cijele sezone. 
Radujemo se novim druženjima i utakmicama 
na našoj Krbulji.  S poštovanjem, NK Dubravčan

Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

AKTIVNOSTI NOGOMETAŠA

NAŠA SVETA MARGARETA
Ponovno je došao dan kada slavimo i 

obilježavamo našu zaštitnicu – Svetu Margaretu. 
Rođena je u dalekom III. stoljeću u gradu 
Antiohiji u Maloj Aziji, a već je u 12. godini 
života podnijela mučeništvo za svoju vjeru koje 
se nije htjela odreći. Ona je zaštitnica mladih 
i neka im po tome bude i uzor. Molimo Svetu 
Margaretu neka nas njezin zagovor uvijek čuva i 
neka moli za sve nas.

SVETI MARGARETI

BLAGDAN SVETE MARGARETE VESELO NAM DOŠEL JE
KOJU SI JE ZA PATRONU NAŠA FARA ZEBRALA.

VEĆ SU PROŠLA MNOGA LJETA KAK JE OSTAVILA SVETA, 
ALI IME NJENO SVETO DANAS JOŠ SPOMINJE SE. 

EZEDIJE NJENI OTAC, MATI APODULIJA
DALI SU U GRČKOJ ZEMLJI MARGARETI ŽIVLJENJE

KAD PA UMRE DOBRA MATI, OTAC JU JE DAL POSLATI
K SOFIJI POBOŽNI ŽENI, DA ZA DETE BRINE SE.

MARGARETA NAPREDUJE V DOBI I VU MUDROSTI
LJEPO TELO, LJEPŠA DUŠA PUNA BOŽJE MILOSTI.

KRŠĆENA BEZ ZNANJA OCA, JAKO MU SE ZAMERILO
NIT JU VEĆ ZA SVOJU KĆERKU NIJE HTIO PRIMITI. 

OLIBRIJE VELJKI SUDAC MARGARETU VIDEL JE,
GDJE U MOLITVU ZAMIŠLJENA PASE MIRNO OVČICE.
HODI Z MENOM BOŠ MI ŽENA, AKO NISI POKRŠTENA,

TAK JE MARGARETU VABIL, Z VERE NJENE RUGAL SE. 

KRŠĆENICU STALNU, VJERNU POČEO JE MUČITI
ZVEZANU U BURE VODE DAO JU JE BACITI

ALI ONA ŽIVA, ZDRAVA OPET SE JE POKAZALA
ČETIRI TISUĆE LJUDI NA TO SE JE KRSTILO. 

SUDAC NATO SE RASRDIL, DA’JOJ GLAVU ODSJEĆI.
TELO JE NA ZEMLJU PALO, DUŠA V NEBO ODLETI.

DJEVOJČICA MUČENICA, TI NEBESKA STANOVNICA
DAJ I NAM U NEBU DOĆI, MOLI ZA NAS ISUSA.

U nedjelju, 22. ožujka, Dobrava je ugostila 
mlade koji su sudjelovali na Križnom putu 
Varaždinske biskupije. Nakon okrijepe i izmoljene 
XII. postaje krenuli su kroz polje prema Kotoribi. 

Ovim se putem zahvaljujemo svima koji su 
bili dio te svečanosti i koji su svojom prisutnošću 
i dijelima pomogli. 

12. travnja u našoj župnoj crkvi svečano je 
proslavljen sakrament Prve svete Pričesti koji je 
primilo 15 djece. Ovaj poseban dan je okupio 
roditelje, kumove, rodbinu i župljane da svi 
zajedno radosno uveličamo slavlje. 

Neka naša djeca ostanu povezana s Isusom i 
neka mu se uvijek raduju. 

U nedjelju, 24. svibnja, u svečanom i 
radosnom ozračju slavili smo sakrament Svete 
Potvrde. 26 mladih iz Župe Sv. Margarete i Župe 
Sv. Vida primilo je taj važan sakrament koji im 
je podijelio prečasni Krunoslav Novak.

Neka ih na njihovom životnom putu uvijek vodi 
Duh Sveti i neka ih darovi Duha Svetoga usmjeravaju.

Zamolimo i našu Nebesku Majku neka nas 
čuva, hrabri, štiti, vodi i brani. Zamolimo je 
neka nas zagovara pri svojem Sinu.

 
Pastoralno i Ekonomsko vijeće i župnik

Župa Svete Margarete Donja Dubrava
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Društvo Naša djeca Donja Dubrava

DRUŠTVO „NAŠA DJECA“ DONJA DUBRAVA

Tijekom proteklih šest mjeseci, članovi 
DND Donja Dubrava organizirali su brojne 
aktivnosti i akcije koje su obogatile našu 
zajednicu i pružile podršku našim najmlađima. 
Evo nekih od aktivnosti koje smo održali:

Fašenk v Dobravi 

Društvo „Naša djeca“ i ove godine 
organiziralo je dječje maškare. Prijavilo se 
pedesetak djece. Naši članovi, veliki i mali, 
maskirali su se u krafnice – donate. Prve 
godine sudjelovali smo u izboru za naj masku 
i osvojili 3. mjesto.

  
Redovna godišnja skupština

U ožujku 2026. održali smo redovnu 
godišnju skupštinu u LD Fazan. Na skupštini su 
jednoglasno prihvaćeni svi podneseni izvještaji. 

Lov na uskrsna jaja

Već tradicionalno, na Uskrsni ponedjeljak 
DND Donja Dubrava organizira Lov na 
uskršnja jaja. Uz smijeh, dječju radost i igru. Taj 
dan bojali smo jaja, ukrase od gipsa, a djevojčice 
Paula, Luna, Tesa, Rea i Ela djeci su oslikale lica. 
Za kraj druženja tražili smo čokoladna jaja.

Akcija čišćenja okoliša

Povodom Dana planeta Zemlje, članovi 
Društva “Naša djeca” Donja Dubrava 
organizirali su akciju čišćenja okoliša na 
Krbulji. Zajedničkim snagama prikupili smo 
otpad i uredili okoliš.

  I. dio radionice Odgoj s glazbom 

Ove godine u sklopu projekta „Za velike 

i male“ organizirali smo glazbene radionice 
za djecu od 1 – 3 godine te za djecu od 4 – 
7 godina. Kroz pjesmu, pokret i igru zajedno 
smo stvarali trenutke radosti, povezivanja 
i učenja. Djeca su s velikim oduševljenjem 
sudjelovala, istraživala ritam i melodiju te 
pokazala koliko glazba može biti snažan alat 
u odgoju i razvoju.

II. dio radionice Odgoj s glazbom

Drugi dio radionice održali smo u svibnju 
u ugodnoj i kreativnoj atmosferi ispunjenoj 
glazbom, učenjem i zajedništvom.

   
Mala škola 3D modeliranja i printanja

Također u sklopu projekta „Za velike i 
male“ DND Donja Dubrava organiziralo 
je zanimljivu radionicu 3D modeliranja 

i 3D printanja. Sudionici su imali priliku 
upoznati osnove izrade 3D modela, naučiti 
kako pripremiti digitalne nacrte za ispis te iz 
prve ruke vidjeti proces nastanka gotovih 3D 
objekata.   

Pozivamo sve članove zajednice da se 
pridruže našim aktivnostima i pomognu nam 
u stvaranju boljeg okruženja za našu djecu.

Hvala na podršci!

Za više informacija o našim budućim 
aktivnostima, pratite nas na društvenim 
mrežama.

Društvo “Naša djeca” Donja Dubrava

[https://www.facebook.com/profile.
php?id=61557019031324&locale=hr_HR]
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Naša Podružnica umirovljenika 
i dalje je čvrsta okosnica lokalnog 
identiteta, koja održava sportske igre 
i radionice izrade cvijeća i svatovskog 
kinča od krep papira kako bi se očuvala 
kulturna baština Dobrave. U prvoj 
polovici 2026. godine naše aktivnosti su 
bile kontinuirane i brojne, a odrađene 
su prema planu.

Prva aktivnost ove godine bila je 
kuhanje i posluživanje vina za sve 
sudionike i posjetitelje “Dobravskog 
fašenjka” 15.02.2026.

Dana 08.ožujka obilježili smo 
Međunarodni dan žena, a sve naše 
članice su dobile na poklon cvijeće, 
znak pažnje i zahvalnosti.

13.ožujka smo odradili proljetno 
čišćenje mjesta uz županijsku cestu D. 
Dubrava-Mlin.

Dana 22.ožujka pridružili smo se u 

pripremi okrijepe tj. kuhanje čaja i kave 
te pečenju kolača za mlade Varaždinske 
biskupije koji su na Križnom putu 
12. postaju obavili u našoj crkvi Sv. 
Margarete.

30.ožujka smo podijelili poklon 
bonove za Uskrs koje je darovala naša 
općina svim umirovljenicima sa niskim 
mirovinama.

Dana 22.svibnja u “Operi” je 
održana Izvještajna godišnja skupština 
na kojoj je bilo nazočno 93 člana i 
15 gostiju. Nakon službenog dijela 
skupštine nastavljeno je lijepo druženje 
uz muziku.

22.svibnja sudjelovali smo na 40. 
Županijskim sportskim susretima u 
Gornjem Mihaljevcu, gdje se okupilo 27 
Podružnica sa preko tisuću natjecatelja.

Dana 12.lipnja uživali smo u 
prekrasnom izletu po Gornjem 
Međimurju. Prva destinacija bio 
nam je Mlin na Muri u Sv. Martinu 
na Muri i Zavičajna zbirka. Tu smo 
doživjeli prave prirodne ljepote našeg 
Međimurja. Slijedeća destinacija bila 
nam je Štrigova. Posjetili smo svjetski 
centar PUŠIPELA , gdje smo uz stručno 
vodstvo upoznali Međimurska vina i 
njihovu bogatu povijest. Posjetili smo 
crkvu Sv. Jeronima kroz koju nas je 
poveo i upoznao sa svim i najmanjim 
detaljima dugogodišnji stručni 
voditelj Turističkog ureda. Preko 101 
stepenice popeli smo se na vidikovac 
“MAĐERKIN BREG “ iz kojeg je 
prekrasan pogled na susjedne države. 
Izlet smo zaokružili druženjem i plesom 
u “ŠTEFOVOJ  kleti” u G. Dubravi. Bio 
je to doživljaj za pamćenje, ispunjen 
druženjem i očaravajućom ljepotom 
našeg Međimurja.

Povodom Dana naše općine 
Podružnica umirovljenika svim 
mještanima općine Donja Dubrava 
čestita blagdan Sv. Margarete zaštitnice 
naše općine, želimo vam obilje zdravlja, 
mira i zajedništva!

Biserka Vučenik, predsjednica 
Podružnice umirovljenika D.Dubrava

Udruga umirovljenika MŽ - podružnica Donja Dubrava

RADIONICE, SPORTSKE AKTIVNOSTI  
I ZAJEDNIŠTVO  

U PRVOJ POLOVICI 2026.g.
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Udruga žena Donja Dubrava

OSAM DESETLJEĆA I VIŠE: UDRUGA ŽENA I DALJE  
U SRCU SVIH DOGAĐANJA U MJESTU

Osam desetljeća i više: Udruga žena i 
dalje u srcu svih događanja u mjestu

Iz godine u godinu naše su aktivnosti sve 
brojnije i raznovrsnije.

Na samom početku godine, 18. siječnja 
2026., posjetile smo Zagreb te u Koncertnoj 
dvorani Vatroslava Lisinskog uživale u 
mjuziklu Ljepotica i zvijer.

Na Dobravskom fašenjku, održanom 
15. veljače, žene su ponovno osvojile naslov 
za najljepšu masku. Ovoga puta predstavile 
smo se kao Dobravske gejše.

Na Međunarodni dan žena, 8. ožujka, 
održale smo redovnu godišnju skupštinu u 
prostorijama NK Dubravčan.

Od 19. do 22. ožujka nas 26 sudjelovalo 
je na 50. Ožujskim susretima žena u Malom 
Lošinju. Za tu nam je prigodu naša članica 
Štefica Lisjak, vlasnica obrta Muškatljin, 
poklonila majice s logom susreta. Uz 

već donirane trenirke bile smo itekako 
prepoznatljive.

Dana 22. ožujka dio naših članica 
sudjelovao je u pripremi dočeka više od 
500 mladih Varaždinske biskupije u Donjoj 
Dubravi, koji su sudjelovali na dvodnevnom 
križnom putu.

Već sljedećeg dana, 23. ožujka, zasukale 
smo rukave i očistile središte mjesta. Lijepo 
je tom prilikom napisala Katarina Frančić: 
„Uz cvijeće ne želimo smeće.“

11. travnja, održan je humanitarni 
teniski turnir na terenima TK Donja 
Dubrava. Igralo se za konkretan cilj – pomoć 

Županijskoj bolnici Čakovec. Prikupljena su 
sredstva za kupnju deset monitora za Odjel 
radiologije i ultrazvuka. Udruga žena dala 
je svoj doprinos pečenjem languša za sve 
sudionike i posjetitelje turnira.

19. travnja organizirano je dežurstvo 
na punktu u Donjoj Dubravi tijekom 
održavanja BIMEP-a.

Kao i dugi niz godina dosad, naše su članice 
25. i 26. travnja sudjelovale u posluživanju na 
Smotri međimurskog folklora.

Majčin dan, 10. svibnja, obilježile 
smo dostojanstveno i s poštovanjem. U 
prijepodnevnim satima položile smo 

cvijeće i zapalile svijeće kod središnjeg 
križa na groblju za sve naše preminule 
članice. Druženje smo nastavile na teniskim 
terenima uz sportska natjecanja. I ove godine 
ugostili su nas naši tenisači, na čemu im se 
u ime Udruge žena iskreno zahvaljujem. 
Zahvaljujem i Mariji Štefić te Elizabeti 
Jankoci koje su za tu prigodu ispekle izvrsne 
kolače. Za pobjednice natjecanja osigurane 
su i slatke nagrade.

Posljednja aktivnost u prvoj polovici 
godine bio je dvodnevni izlet u Slavoniju 
i Baranju, održan 16. i 17. svibnja. Prvoga 
dana posjetile smo Kopački rit, dvorac Tikveš 

te Banovo brdo, često nazivano hrvatskom 
Toskanom, s čak 650 hektara vinograda. 
Nakon toga posjetile smo Draž, gdje su nas u 
crkvi sv. Barbare srdačno dočekali i ugostili 
vlč. Josip Kuzmić i njegova sestra Marica, čiji 
su roditelji podrijetlom iz Donje Dubrave, 
kao i naša Dobravčica Brankica Martinov 
koja danas živi u Dražu. Susret je bio vrlo 
emotivan, a na kraju se crkvom zaorila naša 
međimurska pjesma „Međimurje, kak si 
lepo zeleno“.

Drugoga dana izleta posjetile smo 
prekrasan Gradski muzej u Vinkovcima te 
Đakovo, gdje smo razgledale ergelu i poznatu 
Đakovačku katedralu. Pune dojmova i 
zadovoljstva vratile smo se kući, ispraćene 
pjesmom naše tete Lize nakon ručka u 
Gradskom podrumu. Hvala Slavoncima, 
dirnuli su nas svojom gostoljubivošću.

Povodom Dana naše Općine i blagdana 
svete Margarete, naše nebeske zaštitnice, 
svim mještanima želim obilje zdravlja, mira 
i zajedništva. Neka nas ovaj svečani dan 
podsjeti na vrijednosti koje nas povezuju te 
potakne na daljnji zajednički rad za dobrobit 
naše Općine.

Bernarda Miser, 
predsjednica Udruge žena Donja Dubrava

Fotografije: Katarina Frančić
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Puhački orkestar Općine Donja Dubrava 
tijekom prve polovice 2026. godine 
sudjelovao je u nizu događanja i aktivnosti 
koje su obilježile kulturni i društveni život 
naše općine. Godina je započela nastupom 
na tradicionalnom Dobravskom fašenjku 
15. veljače, gdje je orkestar glazbenom 
pratnjom sudjelovao u povorci kroz mjesto 
te dao svoj doprinos ovom omiljenom 
događaju koji svake godine okuplja velik 
broj mještana i posjetitelja.

Tjedan dana kasnije, 22. veljače, održana 
je izborna skupština orkestra na kojoj 
je izabrano novo vodstvo za naredno 
četverogodišnje razdoblje. Za predsjednika 
je izabran Mijo Kolarić, dopredsjednik 
je postao Vedran Klarić, dužnost tajnika 
preuzeo je David Horvat, a blagajnice Sanja 
Kolarić. Izabrani su i članovi Upravnog i 
Nadzornog odbora, prihvaćena su izvješća 
o radu te su postavljene smjernice za daljnje 
djelovanje orkestra.

Osim glazbenih aktivnosti, članovi 
orkestra uključili su se i u tradicionalnu 
proljetnu akciju čišćenja mjesta koja je 

održana 14. ožujka. Zajedno s ostalim 
udrugama s područja Općine Donja 
Dubrava sudjelovali su u uređenju javnih 
površina, nastavljajući dugogodišnju 
praksu uključivanja u akcije od interesa za 
lokalnu zajednicu.

Krajem travnja, 25. i 26. travnja, Donja 
Dubrava bila je domaćin 25. Smotre 
međimurskog izvornog folklora i 19. Smotre 
koreografiranog folklora „Med Murom i 
Dravom“ u organizaciji KUD-a „Seljačka 
sloga“ Donja Dubrava. Puhački orkestar 
sudjelovao je u svečanom mimohodu kroz 
mjesto i otvorenju smotre, pridonoseći 
glazbenom ugođaju ovog značajnog 
kulturnog događaja koji je okupio brojne 
folklorne skupine iz Međimurja i okolice.

Tradicionalna prvomajska budnica 
održana je 1. svibnja. Članovi orkestra 
krenuli su u ranojutarnjim satima ulicama 
Donje Dubrave, nastavljajući običaj 
koji je već dugi niz godina sastavni dio 
obilježavanja Međunarodnog praznika 
rada. Tijekom obilaska rado su zastajali kod 
svojih domaćina koji su ih srdačno ugostili 

i okrijepili. Ove godine to su bili: Romeo 
Čituš, Damir Vidović, obitelji Zvonar i 
Fabić, obitelji Žinić i Fabić, Pavleki, ekipa 
Prekop United, Marijan Varga te nautički 
klub „Fljojsar“ te im od srca zahvaljujemo. 

Nekoliko dana kasnije, 3. svibnja, orkestar 
je sudjelovao u obilježavanju blagdana sv. 
Florijana, zaštitnika vatrogasaca i DVD-a 
Donja Dubrava. Uz glazbenu pratnju 
održana je svečana povorka do kapelice 
sv. Florijana te sveta misa posvećena svim 
živim i preminulim članovima društva. 

Za članove orkestra organiziran je i 
jednodnevni izlet u Sloveniju 9. svibnja. 
Posjećeni su Mozirski gaj i Logarska dolina, 
a izlet je bio prilika za druženje, odmor i 
jačanje prijateljskih veza među članovima.

Glazbena događanja nastavljena su 21. lipnja 
nastupom na 31. Smotri puhačkih orkestara 
i limenih glazbi u Murskom Središću. 
Sudjelovanjem na ovoj tradicionalnoj 
manifestaciji orkestar je predstavio Donju 
Dubravu te se susreo s brojnim puhačkim 
sastavima iz Međimurja i okolice.

Tjedan dana kasnije, 27. lipnja, Puhački 
orkestar Općine Donja Dubrava nastupio 
je u Goričanu povodom obilježavanja 
Dana Općine Goričan. Nastup je ujedno 
bio prilika za druženje i susret s članovima 
orkestra iz Goričana te za daljnje njegovanje 
dobre suradnje. 

Uz sve navedene aktivnosti, iza svakog 
nastupa stoje redovite probe, pripreme 
i zajednički rad članova koji svojim 
angažmanom omogućuju kontinuirano 
djelovanje orkestra. Zahvaljujemo svim 
članovima, podupirateljima i prijateljima 
orkestra na doprinosu radu tijekom 
proteklog razdoblja.

Na kraju, svim mještanima Općine Donja 
Dubrava, Puhački orkestar srdačno čestita 
blagdan svete Margarete, zaštitnice naše 
općine, sa željom za mirom, zdravljem i 
zajedništvom!

Tekst pripremila:  
Tamara Valpatić

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

OD FAŠENJKA DO SMOTRE – ŠEST MJESECI U RITMU PUHAČA

Prvomajska budnica - Prekop United

Dan sv. Florijana Fašenjk 2026.

Na Smotri folklora

Izlet u Sloveniju

Predsjednik Puhačkog orkestra Mijo Kolarić
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Tijekom Prvoga svjetskog rata (1914. – 1918.) u mađarskoj vojsci 
borio se velik broj stanovnika Donje Dubrave, a jedan od njih bio 
je i istaknuti mještanin, zastupnik u parlamentu iz izborne jedinice 
Letenye, dr. Gyula (Julius, Julio) Zalán (1877. – 1955.). 

Sudjelovanje Gyule Zalána u ratu iznimno je važan dio njegova 
života, no nažalost nedovoljno je poznat, zbog čega u nastavku 
donosim njegovu ratnu priču koju sam rekonstruirala uvidom u 
tadašnje novine Az Est, Budapesti Hirlap, Muraköz-Medjimurje i  
Pesti Napló 

Gyula Zalán svoju je vojnu karijeru započeo 1896. god. kada se 
pridružio 8. husarskoj pukovniji na obuci, nakon čega je najprije bio 
proglašen vojnikom 1897. god., a potom promaknut u čin poručnika. 
Na samom početku rata bio je regrutiran kao poručnik 6. husarske 
pukovnije koja je bila poslana na rusko bojište u Poljsku (Galicija), 
gdje su se vodile borbe između austrougarske i ruske vojske. 

Nakon tjedana teških borbi u ožujku 1915. god. Gyula se 
nalazio u gradu Przemyślu u jugoistočnoj Poljskoj u potkarpatskoj 
regiji, u trenutku kada je grad bio izložen ruskoj opsadi kao 
austrougarska tvrđava. Tijekom velike Brusilovljeve ofenzive vojska 
se po nalogu cara Franje Josipa predala Rusima, te je dana 22. 
ožujka 1915. god. Gyula Zalán zarobljen kao poručnik Kraljevskog 
ugarskog domobranstva. Nakon zarobljavanja Gyula je zajedno sa 
suborcima poslan u ruski grad Ufu, a zatim u Krasnojarsk, gdje će 
u zarobljeništvu provesti gotovo četiri godine. Nakon zarobljavanja 
o vojnicima nije bilo gotovo nikakvih saznanja, a povratak vojnika, 
uključujući zarobljenike, trajao je mjesecima, pa i godinama.

U travnju 1915. god. list Muraköz-Medjimurje izvijestio je kako 
je županijski načelnik Béla Balás, na temelju informacija koje je dobio 
od Ministarstva obrane, obavijestio njegovu suprugu Paolu Zalán da 
su nakon predaje grada sve zalske husare zarobili Rusi, te da je Gyula 
Zalán živ i zdrav. List navodi kako je „obavijest  stigla od samog 
Zalána koji je poslao telegram svojoj supruzi, u kojem tvrdi kako su 
ga Rusi odveli u grad Ufu u Ufskoj guberniji na južnim obroncima 
Uralskog gorja, blizu azijske granice, te kako se osjeća dobro i sljedeći 
put će detaljno izvijestiti o svojoj sudbini.“

Nakon toga o Gyuli Zalánu više mjeseci nije bilo nikakvih 
informacija, sve dok napokon u listopadu 1915. god. u listu Muraköz-
Medjimurje nije objavljena vijest da je stigao novi telegram od Gyule 
Zalána iz Krasnojarska u kojem na njemačkom jeziku piše sljedeće: 

„Hvala Bogu, zdrav sam. Šaljem vam najtoplije pozdrave 
s odanom privrženošću. Julius Zalán.“ (Gottlob gesund. Die 
herzlichsten Grusse sendet in treuer Anhanglichkeit. Julius. Zalán)

Gyula Zalán je u ruskom zarobljeništvu ostao gotovo četiri 
duge godine tijekom kojih je bio izložen surovim uvjetima hladnih 
ruskih zima i teškom životu zarobljenika. Usprkos očekivanjima, 
Austro-Ugarska nije uspjela izvući zarobljenike, a Gyula je tijekom 
tog vremena isplanirao svoj bijeg znajući da mu je to jedini spas. 
Početkom siječnja 1918. god. Rusi su odlučili Gyulu Zalána 
zajedno s još oko pet tisuća uglavnom mađarskih časnika poslati iz 
Krasnojarska u daleki Sibir, te je u tom trenutku Gyula uvidio da je 
došlo vrijeme za bijeg ili za put u sigurnu smrt.

Dana 6. siječnja 1918. god. Gyula je uspio pobjeći iz zarobljeničkog 
logora pretvarajući se najprije da je galicijski izbjeglica, a potom ruski 
vojnik, koristeći pritom krivotvorenu osobnu iskaznicu uz pomoć 
koje je uspješno izbjegao četiri kontrole.  Međutim, nakon što je 
prešao oko deset tisuća kilometara, Rusi su ga ponovno uhvatili i 
vratili u najbliži grad u zarobljeništvo, ali Gyula je uspio odande 
pobjeći i ukrcati se na vojni vlak za bojišnicu. Kada je sišao s vlaka, 
na kolodvoru je podmitivši kočijaša s 30 rubalja uspio nastaviti put 
prema zapadu, prema Mađarskoj. Nakon dolaska u Budimpeštu, 
Gyula je odsjeo u hotelu Imperial gdje je za novine Pesti Napló i 
Budapesti Hírlap dao detaljan opis svog boravka u logoru i bijega iz 
njega. 

U nastavku rada citira se izbor iz novina koje sadržavaju detaljnije 
informacije o njegovu zatočeništvu i bijegu.

O svom gotovo četverogodišnjem zatočeništvu za Pesti Napló 
ispričao je sljedeće:

„Služio sam u Przemyślu u 6. domobranskoj pukovniji kao 
poručnik. Zarobljen sam 22. 3. 1915. kada smo zbog gladi i posljednjeg 
neuspješnog pokušaja proboja predali tvrđavu po kraljevu nalogu. 
Odmah smo zarobljeni, a nakon dva tjedna hoda najprije smo stigli u 
Ufu, a zatim u Tjumenj. Potpuno izgladnjela posada jedva je izdržala 
ovo putovanje, padali su jedan za drugim. Kasnije smo prevezeni 

u Krasnojarsk gdje sam ostao do siječnja ove godine. Iz logora sam 
pobjegao iz hira; planirao sam bijeg ranije, ali nisam imao novca. U 
logoru je situacija bila takva da je posada bila financijski puno bolje 
situirana od časnika, jer su ih odvodili u grad na rad.“

„Kupio sam rusku uniformu za posadu na otvorenoj tržnici. Kao 
galicijski izbjeglica obrijao sam glavu i mjesecima sam puštao bradu 
u tu svrhu, tako da nije bio problem što sam slabo govorio ruski. 
Kasnije sam si pričvrstio vojnički štit za nogu, što je bilo dovoljno 
da me pošalju na frontu kao vojnika. Putovao sam s krivotvorenom 
osobnom iskaznicom i imao sam veliku sreću jer sam uspio 
izbjeći četiri pregleda. Međutim, kada sam prešao oko deset tisuća 
kilometara, uhvatili su me i vratili u najbliži grad gdje su me zatvorili. 
Međutim, uspio sam pobjeći odande i ukrcati se na vojni vlak. Kada 
sam sišao s vlaka, na kolodvoru sam podmitio kočijaša s 30 rubalja  
da me preveze do žičane ograde, odakle sam 5. 2. u gustoj magli uspio 
pobjeći Nijemcima na baranovičkom frontu.“

Za list Budapesti Hírlap ispričao je detalje svog bijega iz logora:

„Cijelo putovanje prešao sam vlakom i to u tri dijela: od 
Krasnojarska do Ufe kao rusinski seljak iz istočne Galicije, a potom 
kao tatarski trgovac, a nakon toga od Penze do Minska kao ruski 
vojnik koji ide na frontu. Odabrao sam ovu drugu rutu jer mi je 
omogućavala besplatno putovanje. Nedaleko od Vilne priznao sam 
Rusima da sam dezerter, ali sam zadržao čin poručnika za sebe, jer 
bi me kao časnika mogli objesiti u trenu. Odatle su me deportirali u 
Smolensk, gdje sam uspio pobjeći u Minsk u kojem sam se smjestio 
kod ruskog policajca. Iz Minska sam krenuo prema Baranovičima 
gdje sam imao sreće jer sam se ujutro 5. 2. uspio provući kroz 

njemačke linije. Saveznički drugovi su me dočekali s velikom radošću 
i nakon kratkog odmora poslali su me dalje u Kovel gdje sam se 
javio našem zapovjedništvu. Zanimljivo je reći da sam posljednjih 
nekoliko kilometara svog ruskog putovanja proveo na saonicama 
koje su pripadale zapovjedništvu brigade.“

Gyula Zalán stigao je u Budimpeštu dana 13. 4. 1918. god., gdje 
ga je dočekala supruga Paola, s kojom se uputio natrag u Donju 
Dubravu, a tamo mu je bio priređen veliki doček.

Kako je izgledao sam doček, opisuje list Muraköz – Međimurje:

“Nakon četverogodišnjeg izbivanja Zalán se vratio kući te je 
priređeno veliko slavlje. Radost njegova povratka nije samo radost 
obitelji Zalan, već svih nas jer je Gyula Zalán zbog svojih izvanrednih 
kvaliteta, prije svega svoje simpatičnosti i nesebičnosti, stekao 
vjerne obožavatelje u najširim krugovima. Stoga, koliko god tuge 
uzrokovalo njegovo zarobljavanje od strane Rusa, njegov neočekivan 
povratak kući sada je izazvao jednako toliko, ako ne i više radosti. 
Kada ovom prilikom od srca pozdravljamo Gyulu Zalána, želimo da 
mirno pronađe oporavak među svojom obitelji i prijateljima za sve 
patnje koje je pretrpio tijekom dugog zarobljeništva.“

Nakon dočeka na kotoripskoj željezničkoj stanici, u Donjoj 
Dubravi organiziran je doček u kojem su sudjelovali mještani i 
istaknute osobe. 

„Na početku sela, velika gomila ljudi odjevenih u bijelo čekala je 
popularnog zastupnika i dobrog prijatelja na trijumfalnim vratima. U 
ime građana János Jakopecz održao je govor dobrodošlice Zalanu, na 
što je on odgovorio osmijehom. Djevojčica odjevena u bijelo također 
je pozdravila zastupnika i predala mu buket cvijeća. Dr. Gyula Zalan je 
u iznenađujuće dobroj formi, a osim što je malo ostario, nema drugih 
znakova ledenog ruskog zatočeništva. Regija mu je već priredila 
dobrodošlicu i srdačno ga dočekala na kotoripskoj željezničkoj 
stanici, a doček se nastavio u Donjoj Dubravi, gdje su ga dočekali 
svećenstvo, inteligencija i damska delegacija iz tog područja. Tijekom 
primanja svečan je bio nastup seoskog zastupništva, vatrogasne 
postrojbe i učiteljskog osoblja predvođenog Jánosom Mihaczom, 
seoskim pisarom, zapovjednikom i predsjednikom odbora, a emocije 
je izrazio i upravitelj zajednice, ljekarnik István Antauer. Društvo je 
u čast svog predsjednika u nedjelju navečer organiziralo i banket s 
trideset stolova na kojem je, osim supruge zastupnika, prisustvovalo 
i nekoliko ljudi iz sela.“ 

Donja Dubrava je u narednim danima slavila sretan povratak 
svog omiljenog mještanina, a njegov povratak slavio se i u cijeloj 
regiji. 

„Tijekom susreta Gyulu Zalána pozdravili su župnik Legrada 
Gyula Fabian i poručnik Miklos Dobos, kojemu se zastupnik Zalan 
zahvalio dirljivim riječima. Zastupnikovu suprugu pozdravili su i 
Karoly Zrinyi, ravnatelj Učiteljskog zavoda u Čakovcu, te Nandor 
Ehrenreich, župnik iz Kotoribe. Tijekom zdravice Zalánu je odvjetnik 
iz Preloga ponudio 100 kt zbog njegovog povratka, od čega će se 
kamata svake godine dijeliti među studentima Donje Dubrave koji 
su pokazali izvrsne rezultate u učenju mađarskog jezika. Banket je 
završio u jutarnjim satima.“

Međutim, uloga Gyule Zalán u Prvom svjetskom ratu još nije 
završila. Naime, kako se rat bližio kraju, mađarska Vlada odlučila ga 
je kao člana mađarskog parlamenta imenovati za svojeg povjerenika 
koji će u Rusiji zajedno s ostalom delegacijom provesti repatrijaciju 
mađarskih ratnih zarobljenika u Sibiru. Imenovanje Gyule Zalán 
za ovako važnu misiju bila je velika čast, jer je izbor mogao pasti na 
bilo kojeg drugog političara, te je ujedno pokazatelj koliki je ugled 
i poštovanje imao među mađarskim političkim krugovima. Gyula 
se, nakon što je prihvatio imenovanje, najprije javio svojoj pukovniji 
u Zalaegerszegu, a potom je otputovao u Beč. Tamo se pridružio 
velikoj komisiji zajedničkog ratnog ministarstva koja je otputovala u 
Sankt Peterburg, gdje je s članovima ruske vlade i veleposlanicima 
neutralnih država razgovarao o detaljima međusobne razmjene 
zarobljenika, a potom je iz Sankt Peterburga bio upućen u Sibir kako 
bi kao komesar osobno organizirao repatrijaciju zarobljenika. 

Ova zanimljiva priča još jednom pokazuje koliko je dr. Gyula 
Zalán bio ugledan i značajan mještanin Donje Dubrave. Osim što mu 
je mađarska vlada iskazala čast odabravši ga za delegata, čast mu je 
iskazao i sam car Franjo Josip tako što ga je prije svoje smrti odlikovao 
najvišim priznanjem kao vojnog časnika s iznimnim zaslugama. 

Margareta Balog, mag. hist. et uni. spec. upravljanja 
programima, fondovima i projektima Europske Unije

GYULA ZALÁN U PRVOM SVJETSKOM RATU

Piše Margareta Balog

Gyula Zalan,  
preuzeto iz https://www.donjadubrava.hr/default_vijest_

wide.asp?sid=4569 uz suglasnost Nataše Srdić Jahn

Članak o Gyuli Zalánu iz novina Pesti Napló
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RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA i ADRESA		  IME MAJKE I OCA

TROŠKOVI
IC Palača međimurske popevke (NPOO)
Hortikulturno uređenje
Polaganje C kategorije vatrogasci
Nabava čamaca - projekt Zlatarske avanture  

(sufinancirano sredstvima EU)
Kućište za kameru za mjerenje brzine u Ulici 3. travnja
Konzultantske usluge
Bonovi za Uskrs za socijalno ugrožene
Konzultantske usluge za obnovu pomoćne zgrade u dvorištu Zalan 

(„Slavičina hiža“)
Videonadzor javnih površina
Transformacija prostornog plana
Projekt izgradnje pješačke staze s oborinskom odvodnjom -  

ulica Mihovila Pavleka Mišine
Sanacija podruma Doma kulture Zalan  

(sufinancirano iz LAG-a Mura-Drava)
ETO – Europska turistička organizacija
Izrada glavnog projekta sanacije drugog dijela podruma  

Doma kulture Zalan
Izrada glavnog projekta izgradnje dječjeg igrališta Krbulja
Nadzor pri provođenju sanacije odlagališta Donja Dubrava 

Ukupno

1.918.057,50
29.383,50
3.240,00

43.625,00

6.975,00
15.075,00
5.350,00

22.875,00
18.685,00
25.000,00

6.487,50

49.827,25
6.649,00

3.437,50 
3.187,50
3.000,00

2.160.854,75

POPIS ROĐENIH od 01.12.2026. do 15.06.2026.

1. 	 Anja Ribić 		 2.12.2025.	Vinogradarska 30 		  Gabrijela Čukec i Damir Ribić 
2. 	 Erik Horvat		 8.12.2025.	Braće Radića 32		  Melani Horvat i Dario Horvat
3.	 Jona Klipić 		 10.1.2026.	Novembarskih žrtava 15	 Nina Klipić i Denis Klipić
4.	 Matej Volar	 12.1.2026.	M. P. Miškine 30		  Marta Volar i Dario Volar
5.	 Mia Balog		  24.1.2026.	3. travnja 42		  Renata Balog i Dražen Balog
6.	 Toma Bogomolec	 3.2.2026.	 Uska 2			   Dejanira Bogomolec i Matija Bogomolec
7. 	 Noel Haramija	 8.4.2026.	 Vinogradarska	         Marina Holenda Haramija i Zvjezdan Haramija
8. 	 Matej Matulin	 15.6.2026.	Dravska 27			  Ana Duhović i Darko Matulin

Pripremila: Tamara Valpatić, viša referentica

Pripremila: Darija Krušelj

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 01.12.2026. do 15.06.2026.

1.	 Marija Bogomolec	 1949.	 Dravska 31
2.	 Slavko Tkalčić	 1946. 	 Dravska 26
3.	 Katarina Karloci	 1937.	 Murska 13
4.	 Andrija Žinić	 1947. 	 Zagrebačka 39
5.	 Antun Srpak	 1959.	 Dravska 36
6.	 Gizela Nestić	 1935.	 Dravska 51
7.	 Elizabeta Matulin	 1941.	 Dravska 15
8.	 Stjepan Rusak	 1949.	 Strmec Samoborski
9.	 Ivan Špoljar	 1955.	 M. P. Miškine 32
10.	 Antun Kanoti	 1947.	 Ribički prolaz 1
11.	 Ivan Međimurec	 1956.	 M. P. Miškine 31
12.	 Franciska Đukić	 1946.	 Trg Republike 13
13.	 Marko Karloci	 1951.	 Zagrebačka 22
14.	 Margareta Klarić	 1936.	 Stari kraj 16
15.	 Jeronim Štefić	 1929. 	 Čakovec
16.	 Franjo Rusak	 1943.	 Australija
17.	 Mirko Varga	 1952.	 Zagrebačka 29

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 01.12.2026. do 15.06.2026.

1.	 Karla Lisjak i Denis Rusak	 25.4.2026.
2.	 Sabina Bačani i Marko Brljak	 15.5.2026.
3. 	 Petra Markač i Filip Trstenjak	 20.6.2026.
4. 	 Tajana Levak i Igor Štefić	 27.6.2026.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVAMJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.01.2026. do 30.06.2026. od 01.01.2026. do 30.06.2026.

AK SI DOBRAFČAN KAK JO UNDA GA JOKO DOBRO ZNOŠ. 
Z BOBNJOM I BICIKLJINOM JE HOL PO SELJI. BIL JE VU FORMI 

KAJ NEKOV ŠPORTOŠ. A ZNAL JE BAŠ SE... 
GLOSA Ml JE DONESEL KULJKO JE GOLJI DOL KOJ 

NOGOMETOŠ. 
REKEL Ml JE l AK JE KOJE DOBROTVORNO TAKMIČENJE 

ORGANIZERAL KOŠARKOŠ! 
ZVOL ME 1 NA ZOBAVO DE JE IGRAL MLODI TAMBOROŠ. 

I Z JAPOM MI JE HOL RIBE LOVIT. PITAL GA JE I ZOME SAM 
DA ZNOŠ. 

A NA IZLJETO DOK SMO SKUPA BILJI, ŠOLJIL SE ZMENOM, 
MORAM TI REČI, VRHUNSKI JE KOMEDIJOŠ. 

I JE.... 
SLOBODNO PITAŠ KOGA GORT ZNOŠ, ISTINA JE NEJE LOŽ. 

PAZIL JE NOME I Z MENOM CUKORE JEL MARKO, BOBNJOŠ. 
MOGEL BI MI DEDA BITI, ALI ON JE MOJ, DROGI PAJDOŠ. 

Marijana Harča, srijeda, 13. svibnja 2026.

Na jutro ronje najrajši si f hižico pustim Sonce 
Nojljepše mi je povohnoti si friško pokošeno trovo. 

Obožovam i z sosedima prek plota piti kovo. 
I raznmeniti kojo reč kajkavsko provo. 
Dok nekam idem, primem se za glovo. 

Toga nigder nega. 
Bez zomere, Zogrepčani drogi, niti za nikaj nej svojo Drovo menjala za 

vašo Sovo. 
Saka Drofska kaplja pozna mene, deklo gizdovo. 

Se je moje tu. 
Rođena sem tu, na dobravskem gruntu! 

Voljim svoju Dobravo.

Si mi Dobrafčani komaj čokamo 
ljeto. 

Radujemo se kaj mola deca 
sakomo cveto. 

Budimo se z dena v den. 
Z veseljem zdižemo roljeto. 

Štimamo se i mi i oni v stronem svetu. 

Margaljecke jaboke so zrelje. 
To znači samo jedno 

Si bomo pok 
skupa za Margaljeto.

Piše Marijana Harča

MOJ DROGI PAJDOŠ VOLJIM DOBRAVO

ZA MARGALJETO

OBAVIJEST - GROBNA MJESTA
Poštovani mještani, obavještavamo vas da je Općina Donja Dubrava započela s uređivanjem grobnog 

očevidnika radi digitalizacije grobnih mjesta. U tu svrhu postavili smo natpise na grobnim mjestima 
nepoznatih korisnika, a ujedno su označena grobna mjesta koja su na prodaju. 

Molimo vlasnike ili zakonite nasljednike (ili bilo koju drugu osobu koja ima informacije o vlasnicima 
grobnog mjesta) da se što prije jave Općini Donja Dubrava kako bismo pravilno označili grobna mjesta u 
grobnom očevidniku i pravovremeno krenuli u postupak digitalizacije. Iza svake pločice napisana je šifra 
grobnog mjesta koju je potrebno navesti kod javljanja u Općinu. 

Javiti se možete direktno Općini Donja Dubrava na adresu Trg Republike 16A, na tel. 040/688-919 ili 
e-mail opcina@donjadubrava.hr svakim radnim danom od 8-13 h.

Podsjećamo mještane da su dužni održavati svoja grobna mjesta u urednom stanju te redovito izvršavati 
obveze plaćanja naknada za korištenje grobnih mjesta. 

Hvala vam na suradnji!
Općina Donja Dubrava
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OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 16a

40328 Donja Dubrava

Tel/Fax: 040 / 688 - 919

opcina@donjadubrava.hr

www.donjadubrava.hr

NAKLADNIK:
Damir Vidović

TISAK:
Tiskara “Baltazar”
Koprivnica

UREDNIŠTVO:
Marko Ljubek, Monika Žinić, 
Tamara Valpatić, Darija Krušelj

FOTOGRAFIJE:
Foto-video Frančić, Mladen Hunjadi, 
Goran Čižmešija, Martina Kovač Radmanić,  
Studio M, Petra Bobić

Općina Donja Dubrava i njezin 
Odbor za EU fondove i turizam 
raspisuju peti fotografski natječaj 
pod nazivom “Dobrava kroz 
godišnja doba”. Cilj fotografskog 
natječaja je prikupljanje fotografija 
za objavu u zidnom kalendaru 
Općine Donja Dubrava za 2027. 
godinu. Autori svih odabranih 
fotografija će biti nagrađeni s 50 
EUR po fotografiji objavljenoj u 
kalendaru.

Sadržaj prijavljenih fotografija 
može obuhvatiti širok raspon 
motiva u sva godišnja doba (kako 
bi se pokrilo svih 12 mjeseci u 
kalendaru), a fotografije moraju 
biti snimljene na području Donje 
Dubrave. Prijaviti možete i starije 
fotografije iz svojih arhiva, nije 
obavezno da fotografije budu 
nanovo snimljene. 

Natječaj je otvoren do 
15.10.2026. godine.

Svaki sudionik može poslati 
ukupno 5 fotografija. Obrada 
fotografija dopuštena je do mjere 
koja ne narušava i ne mijenja 
osnovni smisao snimljenog 
sadržaja. Propisana veličina 
fotografije je min. 2000px po širini. 
Prijavljene fotografije moraju biti 
u JPG ili JPEG formatu. 

Fotografije se šalju na adresu 
elektronske pošte odbordd1@
gmail.com s kratkim opisom 
sadržaja fotografije i točnom 

lokacijom, te imenom i 
prezimenom autora, adresom 
elektronske pošte i brojem 
telefona.

Sudionici fotografskog 
natječaja suglasni su s objavom 
fotografija u kalendaru, na web 
stranici i društvenim mrežama 
Općine Donja Dubrava te 
s korištenjem fotografija u 
promotivne svrhe Općine 
Donja Dubrava u tiskanom i 
elektronskom izdanju publikacija.

Sva autorska prava na poslane 
fotografije ostaju u vlasništvu 
autora, te se organizator natječaja 
obvezuje potpisivati fotografije 

imenima i prezimenima autora 
prilikom korištenja/objave.

Po završetku natječaja, 
neovisni žiri će odabrati najbolje 
fotografije, a autori odabranih 
fotografija bit će nagrađeni s 50,00 
EUR po objavljenoj fotografiji u 
općinskom kalendaru. Rezultati 
natječaja bit će objavljeni na 
Internet stranici i društvenim 
mrežama Općine Donja Dubrava 
po završetku natječaja.

Slanjem prijave na natječaj 
smatramo da dajete privolu i da 
ste suglasni s obradom osobnih 
podataka u svrhu provedbe 
fotografskog natječaja te da 
ste suglasni s objavljivanjem 
osobnih podataka (ime i prezime 
autora fotografije) na mrežnim 
stranicama Općine Donja 
Dubrava, društvenim mrežama, 
javnim medijima i raznim 
tiskanim izdanjima (brošure, letci 
i drugi promotivni materijali) u 
svrhu izvještavanja o realizaciji 
fotografskog natječaja i promocije 
Općine Donja Dubrava. Općina 
Donja Dubrava će s danim 
osobnim podacima postupati 
sukladno Zakonu o zaštiti osobnih 
podataka i Općom Uredbom 
(EU) 2016/679 o zaštiti osobnih 
podataka od neovlaštenog 
pristupa, zlouporabe, otkrivanja, 
gubitka ili uništenja.

Zadnja stranica

Autorica: Mateja Balent

Autorica: Vesna Horvat

“Tam pri Dravi”

manifestacija uz vrhunsku 
gastro ponudu, glazbu, 
tradiciju i nezaboravnu 

atmosferu u organizaciji 
Općine Donja Dubrava i 

Odbora za turizam i  
EU fondove 

Datum: 24.7.
Lokacija: Drava, kod Fljojsa

Vidimo se!


